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Afyonkarahisar’da yangın alarmı:

n İl Genel Meclisi’nin mart ayı toplantılarının üçüncü
birleşimi, Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında
gerçekleştirildi. Söz konusu genelge doğrultusunda, il
genelinde afet planlamasına esas teşkil etmek amacıyla
köylerde meydana gelebilecek yangın risklerinin azaltılması,
olası yangınlara müdahale süresinin kısaltılması ve can ile mal
kaybının önlenmesine katkı sağlanması hedefleniyor. 

Susuz köyler
için harekete 

GEÇiLDi
Toplantıda İmar ve

Bayındırlık Komisyonu
tarafından hazırlanan rapor

kapsamında, köylerde yaşanan
içme suyu ve kanalizasyon

sorunlarının çözümüne yönelik
önemli bir teklif meclis

gündemine sunuldu. 

7Çay İlçesine hükümet konağı çağrısı: Vatandaş hizmet almakta zorlanıyor 

n Dinar ve çevre ilçelerde uzun süredir dile
getirilen huzurevi ihtiyacı, artan yaşlı nü-
fusla birlikte daha görünür hale geldi. Di-
nar’da kamuya ait bir huzurevinin bulun-
maması, bakım ve barınma hizmetine ih-
tiyaç duyan yaşlı vatandaşların başka il ve
ilçelere yönlendirilmesine neden oluyor. 

Dinarlı vatandaşın talebi ;

Yaşlılarımız 
huzur bulsun 

Evde ek iş değil

EK RiSK! 
Sosyal medyadaki 

masum görünen ilanların
arkasından çıkan 

gerçek şaşkına çevirdi. 

AYRINTILAR 5. SAYFADA 

8 bin 190
uyuşturucu
hap ele geçirildi

Afyonkarahisar’da şehirlerarası 
yolcu otobüsünde yapılan 

aramada 8 bin 190 adet uyuşturucu hap
ele geçirilirken, şüpheli tutuklandı.

Yangın 
korkuttu 

Afyon’da meydana gelen 
minibüs yangını çevrede kısa

süreli paniğe neden oldu. 

3.SAYFADA 
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HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 
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Dervişoğlu’ndan sert mesajlar:
Sınır güvenliği konusunda daha 

hazırlıklı ve planlı adımlar atılmalı
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat

Dervişoğlu, partisinin TBMM’deki
grup toplantısında yaptığı

konuşmada, Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’a yönelik dikkat

çeken mesajlar verdi.

“MECLİS ESKİ GÜCÜNE KAVUŞMALI” Gazi Meclis’in 106. yılına atıfta bulu-
nan Dervişoğlu, parlamentonun yeniden etkin hale getirilmesi gerektiğini belirtti. Cumhuriyet’in
103 yıllık geçmişine de değinen Dervişoğlu, hukuk devleti ilkesine bağlı kalınmasının önemine
dikkat çekti. Devlet yönetiminde şahsileşmeden kaçınılması gerektiğini savunan Dervişoğlu,
kuvvetler ayrılığının yeniden tesis edilmesini istedi. Ayrıntılar 6. sayfada 

BAKAN IŞIKHAN AFYONKARAHİSAR’DA KONUŞTU: 

iSTiHDAMDA
TARiHi
SEViYELERE
ULASTIK

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Afyonkarahisar 
ziyaretinde bölgesel gelişmelerden istihdam verilerine kadar birçok konuda

önemli açıklamalarda bulundu. Bakan Vedat şıkhan, Türkiye’nin savunma 
sanayi, istihdam ve sosyal güvenlik alanındaki kazanımlarına dikkat çekti.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan, bir dizi ziyaret ve temaslarda bulunmak üzere geldiği Afyonkarahisar’da 
önemli temaslarda bulundu. Programına Afyonkarahisar Valiliği ziyaretiyle başlayan Bakan Işıkhan, daha sonra AK Parti İl Başkanlığı’nda basın

mensuplarıyla bir araya gelerek gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulundu.  n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

İSTİHDAM VE İŞSİZLİK
VERİLERİNE DİKKAT ÇEKTİ  

Çalışma hayatı ve sosyal güvenlik alanında
yürütülen çalışmalara da değinen Bakan Işık-
han, son yıllarda istihdam ve iş gücüne katılım
oranlarında önemli başarılar elde edildiğini
ifade etti. Türkiye’de işsizlik oranının yaklaşık
üç yıldır tek hanelerde seyrettiğini belirten
Işıkhan, genç işsizlik oranının 2005 yılından
bu yana en düşük seviyeye indiğini söyledi. 

TÜRKİYE’NİN GÜÇLÜ  BİR ÜLKE 
OLDUĞUNU GÖSTERDİ 

Erkeklerde işsizlik oranının yine 2005’ten bu
yana en düşük seviyeye ulaştığını belirten Işık-
han, kadınlarda ise son 13 yılın en düşük işsizlik
oranının görüldüğünü kaydetti. Türkiye’nin dar-
be girişimi, pandemi, bölgesel savaşlar ve büyük
afetlere rağmen bu başarıları elde ettiğini vur-
gulayan Işıkhan, bunun Türkiye’nin güçlü bir
ülke olduğunu gösterdiğini ifade etti.

“AFYONKARAHİSAR 
TÜRKİYE’NİN BEL KEMİĞİ”

Konuşmasının sonunda Afyon’un tarihi ve strate-
jik önemine değinen Bakan Işıkhan, Büyük
Taarruz’un başladığı Kocatepe topraklarında
bulunmanın kendisi için ayrı bir anlam taşıdığını
söyledi. Afyon’ın tarihi, kültürü ve çalışkan in-
sanlarıyla Türkiye’nin bel kemiği şehirlerinden
biri olduğunu ifade eden Işıkhan, tüm Afyon-
karahisarlılara selam ve saygılarını iletti.

BAKAN IŞIKHAN’DAN VALİ AKTAŞ’A HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ . ODAK 6

DERVİŞOĞLU’NDAN
ENFLASYON VE
İŞSİZLİK ELEŞTİRİSİ
6. sayfada 

Misafir olarak görmüyoruz
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) 

Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, öğrenci
kulüp ve topluluk başkanlıkları görevlerini

yürüten öğrenciler ve uluslararası
öğrenciler ile iftar yemeğinde bir araya

geldi. Rektör  Karakaş, “Bizler sizleri asla
‘misafir’  olarak görmüyoruz. 

Sizler de bu üniversitenin birer üyesi,
mensubu ve Türkiye Cumhuriyeti

vatandaşları gibi bizden birisiniz” 10’da

5ATSO’DAN VALİ AKTAŞ’A HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ 

Afyon’da iz bırakan iki isim 
yeniden aynı karede

12
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Milano Moda Haftası’nın ardından İstan-
bul’a dönen Serenay Sarıkaya ile Mert Demir,
tatillerinin güzel geçtiğini belirtti. Uzun
süredir birliktelik yaşayan oyuncu Serenay
Sarıkaya ile şarkıcı Mert Demir, yurt dışı
programlarının ardından Türkiye’ye dönüş
yaptı. Tatil için Tayland’a giden ve ardından
İtalya’da düzenlenen Milano Moda Haftası’nı
takip eden çift, İstanbul Havalimanı’nda ba-
sın mensuplarının objektiflerine yansıdı.

TAYLAND VE MİLANO TURU
Çiftin ilk durağı Tayland oldu. Phuket ve
başkent Bangkok’u gezen Sarıkaya ile De-
mir’in tatil kareleri, sosyal medya üzerinden
takipçileriyle paylaşıldı. Tayland programı-
nın ardından İtalya’ya geçen ikili, Milano
Moda Haftası kapsamındaki defileleri
yerinde izledi ve moda dünyasının önemli
organizasyonlarında boy gösterdi.

n KAYNAK HABERTÜRK

Serenay Sarıkaya’dan 
evlilik sorularına sessizlik

“GÜZEL BİR TATİLDİ” 
İstanbul Havalimanı’nda görüntülenen Sarıkaya ile Demir, gazetecilerin sorularını kısa yanıtladı. Çift, “Güzel bir tatildi, her şey yolunda” ifadelerini kullandı. Serenay Sarıkaya, yeni projeleri ve
evlilik iddialarına ilişkin sorular karşısında ise açıklama yapmamayı tercih etti. Durgun halleriyle dikkat çeken ikili, daha sonra basın mensuplarına teşekkür ederek havalimanından ayrıldı.

Magazin Neslişah Alkoçlar
Dubai’den konuştu:

Şu anda 
her şey
yolunda

Dubai’de yaşayan Alkoçlar, 
İran’ın bölgeye yönelik saldırılarının 

ardından evlerinin yakınında patlama sesleri 
duyduklarını ancak ailece iyi olduklarını açıkladı.

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarının
ardından bölgede artan gerilim, Birleşik Arap
Emirlikleri’nin Dubai kentini de etkiledi. İran’ın

füzelerinin Dubai’ye düşmesi sonrası kentte yaşayan
isimlerden biri olan Neslişah Alkoçlar, kamuoyuna
açıklamada bulundu. Ailesiyle birlikte Dubai’de yaşa-
mını sürdüren Alkoçlar, yaşanan gelişmeler üzerine
evlerinin yakınında patlamalar meydana geldiğini
ancak durumlarının iyi olduğunu bildirdi.

BÖLGEDE GERİLİM TIRMANDI
ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarının ardından
İran da bölgedeki ABD üsleri ile İsrail’e karşı misilleme
gerçekleştirdi. İran’a ait füzelerin Birleşik Arap Emir-
likleri’nin Dubai kentine düşmesi, bölgede yaşayan
siviller arasında kısa süreli paniğe yol açtı. Dubai’de
ailesiyle birlikte bulunan Alkoçlar, yaptığı açıklamada,
“Patlamalar evimize çok yakın bir yerde olmadı. Ama
sesleri tabii ki duyduk. Korktuk ama şu anda her şey

yolunda. Çok şükür iyiyiz. Kardeşim Aslışah ve ailesi
de iyi” ifadelerini kullandı.

ÇOCUKLARIN İÇİN YERLEŞMİŞTİ
2014 yılında oyuncu Engin Altan Düzyatan ile evlenen
Neslişah Alkoçlar, geçtiğimiz yıl çocukları Emir Aras
ve Alara’nın eğitimi amacıyla Dubai’ye taşınmıştı.
Çiftin bu kararı, çocuklarının uluslararası bir eğitim
ortamında yetişmesi hedefi doğrultusunda alınmıştı.
Engin Altan Düzyatan daha önce yaptığı açıklamada,
“Ben Dubai’ye gidip geliyorum ama çocuklar orada
okula başladılar. Daha iyi bir dil eğitimi almalarını
ve uluslararası arkadaşlıklar kurmalarını istiyoruz.
Bunun ileride onlara büyük katkı sağlayacağını düşü-
nüyoruz. İşlerimizi tamamladıktan ve okullarını bitir-
dikten sonra ise memleketlerine dönerek burada hiz-
met vermeye devam edebilirler.” 

n KAYNAK HABERTÜRK

Enis Arıkan, sosyal medyada yaptığı an-
lamlı hareketle takipçilerinin takdirini
topladı. Afyonkarahisar’da yaşayan bir

takipçisinin telefon alırken dolandırıldığını
öğrenen Arıkan, yaşanan olaya kayıtsız kal-
mayarak devreye girdi.

DOLANDIRILDIĞINI 
ÖĞRENİNCE HAREKETE GEÇTİ

Sosyal medya üzerinden kendisine ulaşan
takipçisinin mağduriyetini öğrenen ünlü
oyuncu, yeni bir telefon satın alarak hayra-
nına gönderdi. Arıkan’ın bu davranışı kısa
sürede sosyal medyada gündem olurken,
takipçilerinden de çok sayıda yorum aldı.

TAKİPÇİSİNDEN 
TEŞEKKÜR PAYLAŞIMI

Telefonu teslim alan sosyal medya kullanı-
cısı, yaşadığı mutluluğu yaptığı paylaşımla
duyurdu. Arıkan’ın kendisine telefonu alıp
gönderdiğini belirten takipçi, bu jest kar-
şısında büyük bir sevinç yaşadığını ifade
etti. Paylaşıma yanıt veren Enis Arıkan ise
takipçisine, “Ne kadar güzel ve tatlısın! Al-
lah sana her şeyin en güzelini versin” söz-
leriyle karşılık verdi.

Enis Arıkan’dan 

Ünlü oyuncu Enis Arıkan, 
telefon alırken dolandırıldığını

öğrendiği Afyonkarahisarlı
takipçisine yeni 

bir telefon hediye etti

Afyon’daki 
takipçisine 
anlamlı jest

SOSYAL MEDYADA BÜYÜK TAKDİR TOPLADI
Ünlü oyuncunun bu davranışı kısa sürede sosyal 

medyada geniş yankı uyandırdı. Birçok kullanıcı Arıkan’ın
duyarlı tavrını takdir ederek, sanatçının hayranlarıyla

kurduğu samimi iletişimin örnek bir davranış olduğunu dile
getirdi. Takipçisinin mağduriyetini gidermek için gösterdiği

bu jest, Arıkan’ın sosyal sorumluluk konusundaki duyarlılığını
bir kez daha ortaya koydu. HABERTÜRK

Formula 1 pilotu
Charles Leclerc,
uzun süredir birlikte
olduğu Alexandra
Saint Mleux ile
Monaco’da evlendi

Charles 
Leclerc ile
Alexandra 
Saint Mleux 
evlendi

Formula 1’de 2026 sezonuna sayılı günler kala, yıldız
pilot Charles Leclerc, uzun süredir birlikte olduğu
sosyal medya fenomeni Alexandra Saint Mleux ile
memleketi Monaco’da düzenlenen törenle hayatını
birleştirdi. Mutluluklarını sosyal medya hesaplarından
paylaştıkları karelerle duyuran çift, düğün sürecinin
iki aşamadan oluşacağını açıkladı. Leclerc, paylaşımın-
da şu ifadeleri kullandı: Sonsuza kadar hatırlayaca-
ğımız bir gün. İlk bölüm tamamlandı; ikinci bölüm
ise önümüzdeki yıl tüm sevdiklerimizle birlikte kut-
layacağımız büyük düğünle devam edecek.
n KAYNAK HABERTÜRK

Yıllar önce evliliklerini dost kalarak bitiren Çağla
Şikel ve Emre Altuğ sık sık çocukları için bir araya
gelmeye devam ediyor. Ünlü çift son olarak dün ak-
şam oğulları Uzay’ın doğum günü için bir araya
geldi. 11 yıl önce evliliklerini tek celsede bitiren Emre
Altuğ ve Çağla Şikel, örnek olacak arkadaşlarıyla
magazin camiasında geniş yankı uyandırmaya devam
ediyor. Boşandıktan sonra sık sık çocukları için bir
araya gelen çift, dün akşam yine buluştu.

Çağla Şikel ve Emre Altuğ bir arada
OĞULLARI 14 YAŞINA GİRDİ  Manken Çağla Şikel ve şarkıcı Emre Altuğ, 4 yıllık ilişkilerini 

2008 yılında evlilikle taçlandırmıştı. İkilinin bu evliliğinden, Uzay ve Kuzey adında da 
iki erkek çocuğu dünyaya geldi. Çift 2015 yılında evliliklerini bitirme kararı alarak tek celsede boşandı.

Ayrılık sonrası arkadaş kalan ikili, sık sık çocukları için bir araya geliyor. Eski eşler Çağla Şikel ve 
Emre Altuğ bu sefer 2 Mart 2012’de doğan küçük oğulları Uzay’ın 14. yaş günü kutlaması için bir araya

geldi. Eski eşi ve çocuklarıyla doğum günü kutladığı andan bir kareyi sosyal medya hesabından yayınlayan
Şikel, “Annesinin gülü, annesinin baharı, güneşi, yazı...” ifadelerini kullandı. n KAYNAK POSTA 
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Genç yaşta gelen vefat haberi başta ailesi olmak üzere
yargı camiasında ve görev yaptığı bölgelerde derin üzün-
tüye neden oldu. Daha önce Şuhut’ta da görev yapan

Yazıcı’nın vefatı ilçede de üzün-
tüyle karşılandı.

GÖREV SÜRESİ BOYUNCA
TAKDİR TOPLADI

Şuhut’ta görev yaptığı dönem
boyunca disiplinli çalışması, a-
dalet anlayışı ve mütevazı kişi-
liğiyle dikkat çeken Savcı Yazıcı’
nın, Şuhut’ta bıraktığı izlerin
unutulmayacağı ifade edildi.
İlçede görev yaptığı yıllarda ka-
mu hizmetine olan bağlılığı ve
özverili çalışma anlayışıyla takdir
topladığı belirtildi.

Afyonkarahisar’ın Sandıklı il-
çesinde jandarma ekipleri
tarafından bir adrese düzenle-

nen operasyonda 7 ruhsatsız silah
ele geçirilirken, bir kişi gözaltına
alındı. Afyonkarahisar İl Jandarma
Komutanlığı ekipleri, ruhsatsız silah
bulundurulduğu yönünde gelen ih-
bar üzerine harekete geçti. Yapılan
çalışmaların ardından Sandıklı ilçe-
sine bağlı Dodurga köyünde bir ad-
rese operasyon düzenlendi.

Ruhsatsız silah operasyonunda 
bir kişi

gözaltına
alındı

ADRESTE SİLAH VE MÜHİMMAT BULUNDU
Jandarma ekiplerinin A.Y. isimli şahsa ait olduğu belirtilen adreste

gerçekleştirdiği aramalarda 7 adet ruhsatsız silah ele geçirildi.
Operasyonda tabancalar ve av tüfeklerinin yanı sıra çok sayıda mermi ile 6 adet

silah şarjörünün de bulunduğu öğrenildi. Ele geçirilen silah ve mühimmatlara el
konulurken, olayla ilgili adli işlem başlatıldı. Operasyonun ardından A.Y. isimli
şahıs jandarma ekipleri tarafından gözaltına alındı. Şüphelinin jandarmadaki

işlemlerinin sürdüğü ve olayla ilgili soruşturmanın devam ettiği bildirildi.
Yetkililer, ruhsatsız silah bulundurulmasının kamu güvenliği açısından ciddi risk

oluşturduğunu belirterek, benzer suçların önlenmesine yönelik denetim ve
operasyonların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Yetkililer, ruhsatsız silah bulundurulmasının kamu 
güvenliği açısından ciddi risk oluşturduğunu belirterek, benzer

suçların önlenmesine yönelik denetim ve operasyonların
kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Şuhut’un eski Cumhuriyet Savcısı 

Hayatını kaybetti
Samsun’un Çarşamba Adliyesi’nde 

görev yapan 28 yaşındaki Cumhuriyet 
Savcısı İbrahim Selim Yazıcı, geçirdiği kalp 

krizi sonucu hayatını kaybetti. 

“HAFIZALARIMIZDA DAİMA YER EDECEK”
Muhittin Özaşkın yayımladığı taziye mesajında, 

merhum savcının görev süresi boyunca örnek bir duruş
sergilediğini vurguladı. Özaşkın mesajında, genç yaşta gelen

vefatın büyük üzüntü oluşturduğunu belirterek, Savcı Yazıcı’nın
adalet hizmetine önemli katkılar sunduğunu ifade etti ve 

ailesi ile yakınlarına başsağlığı dileklerini iletti.

Otobüs bagajında
8 bin 190 uyuşturucu
HAP ELE GEÇiRiLDi
Afyonkarahisar’da şehirlerarası yol-
cu otobüsünde yapılan aramada 8
bin 190 adet uyuşturucu hap ele
geçirilirken, şüpheli tutuklandı. Af-
yonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri tarafından gerçekleş-
tirilen yol kontrol uygulamasında
uyuşturucu madde ele geçirildi. Af-
yonkarahisar-Uşak karayolunda
yapılan denetimler sırasında şehir-
lerarası yolcu taşımacılığı yapan bir
otobüs durdurularak yolcuların kim-
lik kontrolleri gerçekleştirildi.

ŞÜPHELİ HAREKETLER
DİKKAT ÇEKTİ

Denetim sırasında davranışlarıyla
dikkat çeken G.C. isimli şahsın ba-
gajında arama yapıldı. Jandarma
ekipleri tarafından gerçekleştirilen
aramada toplam 8 bin 190 adet uyuş-
turucu hap ele geçirildi. Ele geçirilen
maddelere el konulurken olayla ilgili
adli işlem başlatıldı. Operasyonun
ardından gözaltına alınan G.C., jan-
darmadaki işlemlerinin tamamlan-
masının ardından adliyeye sevk
edildi. Şüpheli, çıkarıldığı mahkeme
tarafından tutuklanarak cezaevine
gönderildi. Yetkililer, uyuşturucu
ile mücadelenin kararlılıkla sürdü-
rüldüğünü belirterek yol kontrol ve
denetim faaliyetlerinin aralıksız de-
vam edeceğini bildirdi.

Afyonkarahisar’da 
korkutan yangın
Afyonkarahisar’da mey-
dana gelen minibüs yangını
çevrede kısa süreli paniğe ne-
den oldu. Olay, Şeyh Şamil
Bulvarı üzerindeki Harbiş
Kavşağı’nda gerçekleşti. Henüz
belirlenemeyen bir nedenle
alev alan minibüs, kısa sürede
duman ve alevler içinde kaldı.
Yangını fark eden vatandaşlar
durumu hemen yetkililere
bildirirken, olay yerinde kısa
süreli panik yaşandı. Minibüste
yangın sırasında yolcu bulunup
bulunmadığına ilişkin net bir
bilgiye ulaşılamazken, çevre-
deki vatandaşlar güvenli böl-
gelere yönlendirildi. İhbar üze-
rine bölgeye sevk edilen Af-
yonkarahisar Belediyesi İtfaiye
Müdürlüğü ekipleri yangına
kısa sürede müdahale etti. E-
kiplerin çalışması sonucu alev-
ler kontrol altına alınarak yan-
gın tamamen söndürüldü. Yan-
gının çıkış nedeninin yapılacak
teknik incelemenin ardından
netlik kazanacağı öğrenilirken,
olayla ilgili inceleme başlatıldı. 
HABER MERKEZİ
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

5 MART 2026 PERŞEMBE
YIL: 31  SAYI: 8838

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü koordinesinde, il ve ilçe
müdürlüklerinde görevli teknik per-

sonel tarafından üreticilere yönelik B-
Reçete uygulamaları ile bitki koruma
ürünlerinin doğru kullanımı konusunda
eğitim çalışmaları gerçekleştiriliyor.
Düzenlenen eğitimlerde üreticilere,
tarımsal üretimde verim ve kaliteyi ar-
tırmaya yönelik uygulamalar hakkında
kapsamlı bilgilendirmeler yapılıyor.

B-REÇETE 
SİSTEMİ ANLATILDI

Gerçekleştirilen eğitim programlarında
üreticilere bitki koruma ürünlerinin
doğru ve bilinçli kullanımı, e-Reçete
(B-Reçete) sistemi ile uygulama esasları
hakkında detaylı bilgiler verildi. Eği-
timlerde ayrıca çevre ve insan sağlığının
korunmasına yönelik dikkat edilmesi
gereken hususlar da ele alındı.

Tarımda bilinçli üretim için 

EĞiTiM
hamlesi
Afyon İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından üreticilere yönelik B-Reçete 
ve bitki koruma ürünleri uygulama eğitimleri il genelinde sürdürülüyor.

TARIM İÇİN EĞİTİMLER SÜRECEK
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 

üretimde verim ve kaliteyi artırmak, sürdürülebilir tarımı desteklemek ve bilinçli bitki
koruma uygulamalarını yaygınlaştırmak amacıyla eğitim çalışmalarının il genelinde

devam edeceği bildirildi. Müdürlük yetkilileri, üreticilerin bilinçli tarım uygulamaları
konusunda bilgilendirilmesinin büyük önem taşıdığını vurguladı.

Afyon’da Uluslararası
Tarımsal Kalkınma 

Fonu (IFAD) kapsamında
ilde yürütülecek faaliyetler

değerlendirilerek
uygulama takvimi 
masaya yatırıldı

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından, Uluslararası
Tarımsal Kalkınma Fonu (IFAD) Proje-
si’ne yönelik değerlendirme toplantısı
gerçekleştirildi. İl Müdür Yardımcısı
başkanlığında düzenlenen toplantıya
proje ekibi katıldı. Uluslararası Tarımsal
Kalkınma Fonu (IFAD) tarafından des-

teklenen ve Tarım ve Orman Bakanlığı
koordinasyonunda yürütülen proje ile
kırsal alanlarda yoksulluğun azaltılması,
tarımsal üretimin artırılması ve üretici-
lerin gelir imkânlarının iyileştirilmesi
hedefleniyor. Kırsal Dezavantajlı Alanlar
Kalkınma Projesi kapsamında sağlanan
ek kaynakla birlikte Afyonkarahisar’ın
da sürece dahil edildiği bildirildi. Top-
lantıda; il genelinde yürütülecek faali-
yetler, hedef yararlanıcı gruplar, destek-
leme başlıkları ve uygulama takvimi
detaylı şekilde ele alınarak izlenecek yol
haritası istişare edildi. Yetkililer, projenin
kırsal kalkınmaya ivme kazandırmasının
ve üreticilerin ekonomik sürdürülebi-
lirliğine katkı sunmasının beklendiğini
ifade etti. n HABER MERKEZİ

IFAD projesi için
yol haritası belirlendi

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir
Uraloğlu, saatte 225 kilometre hıza sahip
Milli Elektrikli Hızlı Tren Seti Projesi

hakkında açıklamada bulundu. Bakan Ural-
oğlu, proje kapsamında ilk setin üretimini
tamamladıklarını duyurdu. Milli Elektrikli
Hızlı Tren Seti’nin test süreci hakkında bilgi
veren Bakan Uraloğlu, “Cuma günü ilk tren-
imizi raylara indirerek test sürecini resmen
başlatacağız. Bu kapsamda trenin hız, fren,
sürüş ve yol uyumu gibi tüm performans
kriterlerini detaylı şekilde inceleyeceğiz.” 

HIZLI TREN FİLOSUNDA 
YERLİLİK PAYI ARTACAK

Milli Elektrikli Hızlı Tren Seti’nin devreye
alınmasıyla birlikte hızlı tren filosunda yerli
ve milli üretimin payının önemli ölçüde ar-
tacağını vurgulayan Uraloğlu, “Proje kapsa-
mında 2026-2028 yılları arasında 14 set
daha üretmeyi planlıyoruz. Şu anda YHT
hatlarımızda 31 setin hizmet verdiğini dü-
şünürsek neredeyse yarısı kadar milli tren-
lerimizi de üretmiş olacağız.” dedi.

577 YOLCU 
KAPASİTELİ OLACAK

Bakan Uraloğlu, trenin iç donatısı hakkında
da bilgi vererek “Alüminyum gövdeli 8 araçtan
oluşan Milli Elektrikli Hızlı Tren setlerimiz
577 yolcuya hizmet verebilecek” şeklinde
konuştu. Uraloğlu ayrıca, seti oluşturan a-
raçların; yolcu konforunu ve güvenliğini sağ-
layan tren kontrol ve izleme sistemi, otomatik
tren durdurma sistemi, elektromekanik yolcu
giriş kapıları, tam otomatik iklimlendir-
me, yangın ihbar, işitsel ve görsel yolcu bil-
gilendirme ve kamera sistemleri ile donatıl-
dığını söyledi. Uraloğlu, trende yolcular için
seyahat esnasında rahatlıkla kullanabilecekleri
Wi-Fi erişimi, yiyecek ve içecek ihtiyaçlarını
kolaylıkla karşılayabilecekleri otomatlar ve
mutfak bölümü olduğunu söyleyerek “Ayrıca
bu aracımızda engelli yolcular için iki adet
yolcu bölmesi ve tekerlekli sandalyeleriyle
platformdan araca ve araçtan platforma in-
dirilip bindirilmesini sağlayan asansörler de
yer alıyor. Trenlerimizi, yüksek konfor ve

inovasyon ile mevcut ve gelecekte var olacak
ihtiyaçları karşılamak üzere tasarladık”
ifadelerini kullandı. n KAYNAK TRTHABER

Türkiye’nin ilk milli elektrikli hızlı treni 

RAYLARA iniYoR
Türkiye’nin demir yolu teknolojisindeki önemli 

projelerinden Milli Elektrikli Hızlı Tren’de ilk setin üretimi
tamamlandı. Bu kapsamda ilk tren, Cuma günü

raylara inecek ve test süreci resmen başlayacak

Uraloğlu ayrıca, seti oluşturan araçların; yolcu konforunu ve güvenliğini sağlayan tren kontrol ve izleme sistemi, 
otomatik tren durdurma sistemi, elektromekanik yolcu giriş kapıları, tam otomatik iklimlendirme, yangın ihbar, işitsel ve

görsel yolcu bilgilendirme ve kamera sistemleri ile donatıldığını söyledi.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 1-28
Şubat tarihleri arasında yurt genelinde 110 bin
106 gıda denetimi gerçekleştirildiğini açıkladı.
Tarım ve Orman Bakanı Yumaklı N sosyal he-
sabından şubat ayında yapılan gıda denetimlerine
ilişkin açılama yaptı.  Bakan Yumaklı’nın açıkla-
masına göre şubat ayında 110 bin 106 gıda dene-
timi gerçekleştirilerek, uygunsuzluk tespit
edilen 1.781 işletmeye idari yaptırım, 144 milyon
264 bin lira idari para cezası uygulandı. 16 işlet-
me hakkında ise suç duyurusunda bulunuldu.
Bakan Yumaklı, açıklamasının devamında şu
ifadelere yer verdi: “Ramazan ayının bereketiyle
kurulan sofralarımıza uzanan hiçbir uygunsuz-
luğa asla geçit vermeyecek; Bayram öncesinde
denetimlerimizi en üst seviyeye çıkaracağız”

Şubatta 110 
binden fazla gıda

denetimi yapıldı

Emirdağ Belediyesi, ilçeye kazandır-
mayı planladığı yeni hamam projesi
için düğmeye bastı. Belediye Baş-
kanı Serkan Koyuncu, Yap-İşlet-
Devret modeliyle inşa edilecek olan
Barçınlı Kadınlar ve Erkekler Ha-
mamının yakın zamanda ihaleye
çıkarılacağını açıkladı. Geleneksel
Türk hamam kültürünü modern
mimari anlayışla buluşturacak pro-
je; kadınlar ve erkekler için ayrı
bölümlerden oluşacak şekilde plan-
landı. Projeye verilen “Barçınlı” is-

mi, Emirdağ’ın tarihi geçmişinde
yer alan eski yer adlarından biri
olarak biliniyor. İlçenin kültürel
hafızasında bulunan bu isimle hem
geçmişe sahip çıkılması hem de
tarihi kimliğin yeni yatırımlarla
yaşatılması amaçlanıyor. Emirdağ
Yüzyılı vizyonu doğrultusunda ilç-
eye değer katacak yatırımları bir
bir hayata geçirdiklerini vurgulayan
Başkan Koyuncu, “Biz Emirdağ’ı
mızı sadece bugünün ihtiyaçlarına
göre değil, yarının güçlü ve modern

şehri olarak planlıyoruz. Attığımız
her adımı uzun vadeli düşünüyor,
kalıcı ve sürdürülebilir yatırımlar
yapıyoruz. Bu projemizi de Yap-
İşlet-Devret modeliyle hayata geçi-
rerek belediyemize ek yük oluştur-
madan şehrimize yeni bir sosyal
yaşam alanı kazandıracağız. Hede-
fimiz; altyapısıyla güçlü, sosyal
donatılarıyla zengin, ekonomisiyle
üretken bir Emirdağ ortaya koy-
mak. Hamamın  şimdiden şehrimi-
ze hayırlı olmasını diliyorum” 

Emirdağ’a yeni bir yatırım daha 
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Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO)
heyeti, Naci Aktaş’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Afyonkarahisar Valiliği’nde gerçekleştirilen 
ziyarette ATSO yönetimi, Vali Aktaş’a yeni görevinde başarı

dileklerini ileterek şehrin ekonomik ve ticari gelişimi
hakkında görüş alışverişinde bulundu.

ATSO YÖNETİMİ TAM KADRO KATILDI
Ziyarete ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser,
Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten, Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcıları Yücel Albay ve Hayrettin Güzbey,
Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Bekir Bayana ile Yönetim
Kurulu Üyeleri Ekrem Demirel, Fatih Mühsürler, İbrahim
Sömer, Kerem Güzel, Ömer Özpınar ve Sefa Topal
katıldı. Heyete ayrıca ATSO Genel Sekreteri de eşlik
etti. ATSO heyeti, Vali Aktaş’a görevinde başarılar diley-
erek Afyonkarahisar’ın ekonomik potansiyelinin daha
da güçlendirilmesi için kamu kurumları ile iş dünyası
arasındaki iş birliğinin önemine dikkat çekti.

EKONOMİK GELİŞİM ÜZERİNE 
GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİ

Ziyarette Afyonkarahisar’ın sanayi, ticaret ve yatırım
potansiyeline ilişkin değerlendirmeler de yapıldı. İş
dünyasının beklentileri, şehir ekonomisinin gelişimi ve
yatırım ortamının güçlendirilmesine yönelik konular
ele alındı. Vali Naci Aktaş ise nazik ziyaretlerinden
dolayı ATSO heyetine teşekkür ederek, kamu kurumları

ile iş dünyasının uyum içinde çalışmasının şehirlerin
kalkınması açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.
Afyonkarahisar’ın ekonomik büyümesi ve istihdamın
artırılması için ortak akıl ve iş birliği içinde çalışmaların
sürdürüleceğini belirtti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin ile-
tilmesi ve hatıra fotoğrafı çekilmesinin ardından sona erdi.

ATSO Heyetinden Vali Naci Aktaş’a 

hayırlı olsun ziyareti
AfyonkArAhisAr Ticaret ve Sanayi Odası heyeti, göreve yeni 
başlayan Vali Dr. Naci Aktaş’ı ziyaret ederek başarı dileklerini iletti

Afyonkarahisar Emirdağ
Müftülüğü Gençlik Koordinatörlüğü

tarafından Diyanet Gençlik
Merkezi’nde üniversite gençlerine

yönelik anlamlı bir 
iftar programı düzenlendi.

İftar programına, Emirdağ İlçesi Müftüsü Cihan Eker,
manevi danışmanlar, din görevlileri ve çok sayıda üniver-
site öğrencisi katıldı. Samimi bir sohbet ortamında
gerçekleşen programda, gençlerle sohbet edilerek Ramazan
ayının manevi iklimi birlikte paylaşıldı. İftar programına
katılan öğrenciler, ‘’İftar programında; bu güzel buluşma
birlik ve kaynaşmaya vesile oldu. Bu iftar programında
emeği geçenlere çok teşekkür ederiz’’ dedi.

Afyonkarahisar’ın Şuhut
ilçesinde ortaokul öğrencileri,

öğretmenleriyle birlikte
ziyaret ettikleri jandarma

karakolunda fidan
dikerek çevreye katkı sundu

Şuhut ilçesine bağlı Karaadilli beldesinde
anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. Karaadilli
Ortaokulu öğrencileri ve öğretmenleri, Karaadil-
li Belde Jandarma Karakol Komutanlığı’nı zi-
yaret ederek karakol bahçesinde fidan dikimi
etkinliği düzenledi. Ziyaret kapsamında öğren-
ciler, doğaya katkı sunmak amacıyla karakol
bahçesinde çeşitli fidanları toprakla buluşturdu.
Öğrencilerin diktiği fidanların gelecekte büyüy-
erek doğaya nefes olması hedeflenirken, etkinlik
çevre bilincinin küçük yaşlarda kazandırılması
açısından da önemli bir örnek oluşturdu. Fidan
dikimi sırasında öğrenciler hem doğayla iç içe
vakit geçirdi hem de doğayı korumanın öne-
mine dikkat çekildi. Öğretmenler, çevre du-
yar-lılığının geliştirilmesi ve öğrencilerin doğaya
karşı sorumluluk bilinci kazanması adına bu
tür etkinliklerin önemli olduğunu ifade etti.

JANDARMA TEŞKİLATI TANITILDI
Program çerçevesinde öğrencilere karakol
gezdirilerek jandarma teşkilatının görev ve
sorumlulukları hakkında bilgilendirme yapıldı.
Jandarma personeli, güvenlik güçlerinin
toplumdaki rolü ve görev alanları hakkında

öğrencilere bilgiler aktararak merak edilen
soruları yanıtladı. Ziyaret, öğrencilerin jan-
darma personeliyle hatıra fotoğrafı çektirmesi
ve dikilen fidanların sulanmasının ardından
sona erdi. Etkinliğin, öğrencilerde hem çevre
bilinci hem de güvenlik güçlerine yönelik far-
kındalık oluşturduğu belirtildi.

Jandarma karakoluna ziyaret 
Öğrenciler fidan dikti 

Üniversiteli öğrenciler iftar programında buluştular
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Bakan Işıkhan’dan Vali Aktaş’a 
hayırlı olsun ziyareti

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Prof. Dr. Vedat Işıkhan, Afyonkarahisar

programı kapsamında Valiliği 
ziyaret ederek Cumhurbaşkanlığı Karar-

namesi ile göreve atanan Vali Dr. Naci
Aktaş’a hayırlı olsun dileklerini iletti.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat
Işıkhan bir dizi programa katılmak üzere Afyonkarahis-
ar’a geldi. Bakan Işıkhan Cumhurbaşkanlığı Karar-
namesi ile Afyonkarahisar Valiliği görevine atanan
Naci Aktaş’ı makamında ziyaret etti. Valilik Şeref Def-
teri’ni imzalayan Bakan Işıkhan, Vali Aktaş’a yeni
görevinde başarı dileklerini iletti. Ziyaret, kurumlar

arası iş birliği ve koordinasyonun güçlendirilmesi açı-
sından önem taşıdı.

KİMLER KATILDI?
Gerçekleştirilen ziyarete, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Hasan Arslan, Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal ve AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin, Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Başkanı
Mehmet Siper de katıldı.  Ziyarette, Afyonkarahisar’da
yürütülen çalışmalar ve kamu hizmetlerine ilişkin
değerlendirmelerde bulunulduğu bildirildi.
n HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

CEMİLE KAYTAN 
FEYZA ÖZAY TOPUZ

Ak Parti Afyonkarahisar
İl Başkanlığı tarafından

Yeni Seçmen Birimine yönelik
düzenlenen iftar programı,
gençlerin yoğun katılımıyla

gerçekleştirildi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından
Yeni Seçmen Birimine yönelik iftar programı
düzenlendi. AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik

Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe’nin koordi-
nasyonunda gerçekleştirilen program, Afyonkarahis-
ar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Bilim
Kafe’de gençlerin yoğun katılımıyla yapıldı. Pro-
grama AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin ile AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem
Aslan da katılarak gençlerle bir araya geldi.

BAŞKAN ŞAHİN’DEN 
GENÇLERE TAVSİYELER

İftar programında konuşan AK Parti Afyonkarahisar
İl Başkanı Av. Turgay Şahin, üniversite hayali ku-
ran gençlere önemli tavsiyelerde bulundu. Ramazan
ayının manevi atmosferine dikkat çeken Şahin,
gençlerle üniversite hayatı, meslek seçimi ve gelecek
hedefleri üzerine sohbet ederek deneyimlerini
paylaştı. Şahin ayrıca gençlerin heyecanı ve azminin
Türkiye’nin geleceği açısından büyük önem
taşıdığını ifade etti.

İFTARIN ARDINDAN ÇAY SOHBETİ
Programın ardından katılımcılar arasında samimi
bir ortamda çay sohbeti gerçekleştirildi. İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, öğrencilerle yakından ilgilenerek
sorularını dinledi ve gençlerle birebir sohbet etti.
Program, katılımcılarla birlikte çekilen hatıra
fotoğraflarının ardından sona erdi.

AK Parti’den genç seçmenlerle

iftar buluşması

İYİ Parti Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu, partisinin
TBMM’deki grup toplantısında

yaptığı konuşmada,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip

Erdoğan’a yönelik 
dikkat çeken mesajlar verdi

Dervişoğlu, parlamenter sisteme dönüş
çağrısında bulunarak Meclis’in yetkilerinin
yeniden güçlendirilmesi gerektiğini söyledi.

Konuşmasında Cumhuriyet’in temel ilkelerine
vurgu yapan Dervişoğlu, devlet kurumlarının
bağımsızlığının korunması gerektiğini ifade etti.

“MECLİS ESKİ GÜCÜNE KAVUŞMALI”
Gazi Meclis’in 106. yılına atıfta bulunan Derviş-
oğlu, parlamentonun yeniden etkin hale getir-
ilmesi gerektiğini belirtti. Cumhuriyet’in 103
yıllık geçmişine de değinen Dervişoğlu, hukuk
devleti ilkesine bağlı kalınmasının önemine dikkat
çekti. Devlet yönetiminde şahsileşmeden kaçınıl-
ması gerektiğini savunan Dervişoğlu, kuvvetler
ayrılığının yeniden tesis edilmesini istedi.

“YENİ GÖÇ DALGASI RİSKİ”
Konuşmasında bölgesel gelişmelere de geniş yer
ayıran Dervişoğlu, İran merkezli olası bir kriz du-
rumunda Türkiye’nin ciddi bir göç baskısıyla karşı
karşıya kalabileceğini dile getirdi. Türkiye’nin ha-
lihazırda Suriye kaynaklı göçün ekonomik ve sosyal
yükünü taşıdığını hatırlatan Dervişoğlu, İran’ın
nüfus büyüklüğüne işaret ederek yeni bir düzensiz
göç dalgasının ağır sonuçlar doğurabileceğini sa-
vundu. Sınır güvenliği konusunda daha hazırlıklı
ve planlı adımlar atılması gerektiğini belirtti.

EKONOMİK KIRILGANLIK VURGUSU
Dervişoğlu, İran’daki gelişmelerin yalnızca güven-
lik boyutuyla değil, ekonomik etkileriyle de
değerlendirilmesi gerektiğini söyledi. Artan
jeopolitik risklerin finansal piyasalar üzerinde
baskı oluşturabileceğini ifade eden Dervişoğlu,
döviz kurlarındaki dalgalanmanın enflasyon ve

borçlanma maliyetlerine doğrudan yansıdığını belirtti.
Türkiye’nin kısa vadeli dış borç yüküne dikkat çeken
Dervişoğlu, ekonomik risklere karşı daha sağlam
mekanizmalar kurulması gerektiğini dile getirdi.

TİCARET VE LOJİSTİK UYARISI
Bölgesel gerilimlerin ticaret yollarını da etkileye-
bileceğini belirten Dervişoğlu, özellikle Asya-Avrupa
hattındaki taşımacılığın sekteye uğramasının Türkiye
ekonomisine dolaylı zarar vereceğini dile getirdi.
Bu kapsamda Avrupa Birliği ile Gümrük Birliği’nin
güncellenmesi sürecinin yeniden ele alınması ge-
rektiğini ifade etti. Türkiye’nin krizleri fırsata çevi-
recek stratejik adımlar atması gerektiğini söyledi.

ENFLASYON VE İŞSİZLİK ELEŞTİRİSİ
Açıklamasında güncel ekonomik verilere de
değinen Dervişoğlu, enflasyon oranlarının hede-
flerin üzerinde seyrettiğini savundu. Artan hayat
pahalılığı ve işsizlik oranlarının toplum üzerindeki
etkisine dikkat çeken Dervişoğlu, özellikle genç
işsizliğin yüksek seviyelerde olmasının sosyal
riskleri artırdığını ifade etti. Ekonomik programın
geniş kesimlerin refahını artırmadığını öne sürdü.
İran’daki gelişmeler üzerinden dış politika eleş-
tirisinde de bulunan Dervişoğlu, Türkiye’nin
uluslararası ilişkilerde daha dengeli ve hukuk
temelli bir çizgi izlemesi gerektiğini söyledi.
Diplomasiye ağırlık verilmesi gerektiğini belirten
Dervişoğlu, savaşların büyümesini engelleyecek
girişimlerin önemine işaret etti. Bölgedeki geliş-
meler karşısında iç birliğin önemine değinen
Dervişoğlu, toplumsal huzurun güçlendirilmesi

gerektiğini ifade etti. İç cephenin ancak hukukun
üstünlüğü ve demokratik standartların yükseltilme-
siyle sağlamlaşacağını belirten Dervişoğlu, siyasi
partiler arasında diyalog mekanizmalarının işletilmesi
çağrısında bulundu. Konuşmasının sonunda siyasi
mesajını yineleyen Dervişoğlu, Türkiye’nin ekonomik

ve demokratik sorunlarının çözümü için yönetim
anlayışının değişmesi gerektiğini savundu. Parla-
menter sistem vurgusunu tekrarlayan Dervişoğlu,
Türkiye’ nin kurumsal yapısının güçlendirilmesi ve
demokratik standartların yükseltilmesi gerektiğini
belirterek konuşmasını tamamladı.

Dervişoğlu’ndan sert mesajlar
“Sınır güvenliği konusunda daha hazırlıklı ve planlı adımlar atılmalı”

“HÜRMÜZ BOĞAZI
HAYATİ ÖNEME SAHİP”

Enerji alanındaki risklere değinen Dervişoğlu,
Türkiye’nin yüksek enerji ithalatı nedeniyle küresel

petrol fiyatlarındaki artıştan doğrudan
etkilendiğini kaydetti. Hürmüz Boğazı’nda

yaşanabilecek bir krizin petrol arzını ve fiyatları
ciddi biçimde etkileyebileceğini ifade eden

Dervişoğlu, bunun cari açık ve enflasyon üzerinde
baskı yaratacağını söyledi. Akaryakıt fiyat

artışlarının vatandaşa doğrudan yansımasının ön-
lenmesi için vergi düzenlemesi önerisinde bulundu.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-
gay Şahin, İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu’nun Türkiye Büyük Millet Meclisi

(TBMM) Grup Toplantısı’nda yaptığı açıklamala-
ra sosyal medya hesabı üzerinden tepki gösterdi.
Şahin, Dervişoğlu’nun Türkiye’nin dış politika
ve yönetim anlayışına ilişkin değerlendirmelerine
karşı çıkarak vatanseverlik vurgusu yaptı.

DERVİŞOĞLU’NDAN 
“İRAN” BENZETMESİ

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu,
TBMM’deki grup toplantısında yaptığı konuşma-
da Türkiye’nin siyasi yönelimine ilişkin dikkat
çeken değerlendirmelerde bulundu. Dervişoğlu
konuşmasında, “Anlaşılan o ki bir tahterevalli
kurulmak istenmektedir. Türkiye bir sonraki
İran değildir. Ama Netanyahu bölgede yeni bir
İran yaratmak, en azından Türkiye’yi yeni bir
İran gibi konumlandırmak istemektedir. Buna
teşne olanlar ise İran gibi olmaktan gocunma-
makta, iktidara sahip olmak uğruna kendilerine
biçilen elbiseyi hevesle giymeye talip olmakta-
dırlar. Türkiye eğer kuruluş kodlarına sadık ka-
lırsa, cumhuriyetin alelade bir sıfat olmadığını
idrak ederse ve gerçek vatanseverler tarafından
yönetilirse yeni bir İran asla olmayacaktır”
ifadelerini kullandı.

ŞAHİN’DEN SOSYAL 
MEDYADA YANIT

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin ise Dervişoğlu’nun sözlerine sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşım ile karşılık verdi.
Şahin açıklamasında, “Mesela, Kent Uzlaşısı
gerçek bir vatanseverlik ile nasıl bağdaşır? Me-
sela Afrin operasyonuna karşı çıkmak gerçek

vatanseverliğin neresinde durur?” ifadelerini
kullanarak İYİ Parti liderinin açıklamalarını
eleştirdi. Şahin, Türkiye’nin milli duruşunun
ve devlet politikalarının her zaman vatanseverlik
temelinde şekillendiğini vurguladı.

Dervişoğlu’nun “İran” sözlerine 
Başkan Şahin’den tepki
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nun TBMM Grup
Toplantısı’ndaki sözlerine sosyal medya üzerinden yanıt verdi.

Afyonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı ekipleri
tarafından kadına yönelik şiddetle mücadele
kapsamında bilgilendirme faaliyeti gerçekleştirildi.
Çalışmanın Bayat ilçesinde düzenlendiği ve
vatandaşlara yönelik farkındalık oluşturmayı
amaçladığı belirtildi.

KADES UYGULAMASI TANITILDI
Etkinlik kapsamında vatandaşlara “Kadına El
Kalkamaz” mottosu çerçevesinde bilgilendirme
yapılırken, Kadın Destek Uygulaması (KADES)
hakkında detaylı bilgiler aktarıldı. Toplam 125 va-
tandaşa uygulamanın amacı, kullanım şekli ve acil
durumlarda sağladığı imkanlar anlatıldı. Jandarma
ekipleri, özellikle şiddet mağduru kadınların hızlı
şekilde güvenlik güçlerine ulaşabilmesini sağlayan
KADES uygulamasının önemine dikkat çekti.
Vatandaşların soruları da yanıtlanarak uygulamanın
telefonlara nasıl indirileceği ve kullanılacağı
uygulamalı şekilde gösterildi.

ÖĞRENCİLERE 
ZİYARET VE HEDİYELER

Faaliyet kapsamında Bayat ilçesindeki okullar da
ziyaret edildi. Jandarma personeli, okullarda eğitim
gören toplam 130 öğrenciyle bir araya gelerek
çeşitli hediyeler takdim etti. Öğrencilerle yakından
ilgilenen ekipler, güvenli yaşam, toplumsal kurallara
uyum ve bilinçli birey olmanın önemi hakkında
bilgilendirmelerde bulundu. Etkinlik sırasında
öğrenciler jandarma personeliyle sohbet ederek
merak ettikleri soruları da sorma fırsatı buldu.
Yetkililer, kadına yönelik şiddetin önlenmesi ve
toplumsal farkındalığın artırılması amacıyla bu
tür bilgilendirme faaliyetlerinin il genelinde sür-
dürüleceğini belirtti. Jandarma ekiplerinin hem
vatandaşlara hem de öğrencilere yönelik bilinçlen-
dirme çalışmalarına devam edeceği ifade edildi.

Jandarmadan KADES bilgilendirmesi

ŞAHİN

DERVİŞOĞLU
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin
mart ayı toplantılarının üçüncü
birleşimi, Meclis Başkanı Siper baş-

kanlığında Meclis Toplantı Salonu’nda
başladı. Toplantıda İl Özel İdaresi tarafın-
dan gönderilen yazılar doğrultusunda
tahsis talebi, araç tahsisi iptali ve arsa
satışı konuları meclis gündemine alındı.

ULUKÖY’DEKİ 
TAŞINMAZIN TAHSİS TALEBİ 

GÜNDEME GELDİ
Afyonkarahisar İl Özel İdaresi Emlak
ve İstimlak Müdürlüğü tarafından gön-
derilen yazıda, Dinar ilçesine bağlı
Uluköy’de bulunan ve mülkiyeti İl Özel
İdaresine ait olan 2754 parsel numaralı
taşınmazla ilgili tahsis talebi yer aldı.
Üzerinde köy fosseptik depolama alanı
bulunan ve tarla vasfındaki taşınmazın,
köy fosseptik depolama alanı olarak
kullanılmak üzere Uluköy Köy Tüzel
Kişiliği adına tahsis edilmesinin talep
edildiği belirtildi. Söz konusu talep di-
lekçesi ile tapu kaydının meclis günde-
minde değerlendirilmek üzere gön-
derildiği ifade edildi.

SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜNE 
TAHSİS EDİLEN OTOBÜSÜN 

İPTALİ GÜNDEMDE
Makine İkmal Bakım ve Onarım Mü-
dürlüğü tarafından gönderilen bir diğer
yazıda ise İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis
edilen aracın tahsisinin iptal edilmesi
talebi yer aldı. Yazıda, kanser erken
tanı, teşhis ve tedavi hizmetlerinde kul-
lanılacak cihazların taşınması amacıyla
İl Genel Meclisinin 10 Ocak 2025 tarih
ve 18 sayılı kararıyla 03 BT 559 plakalı
Temsa Safari marka 2008 model oto-
büsün İl Sağlık Müdürlüğüne tahsis
edildiği hatırlatıldı. Ancak İl Sağlık Mü-

Müdürlüğü tarafından araçta yapılması
planlanan tadilatın maliyetinin yüksek
olacağı gerekçesiyle söz konusu tahsisin
iptal edilmesi ve aracın geri iade alınması
talebinin meclis gündeminde değerlendiril-
mesinin istendiği bildirildi.

GÖÇERLİ KÖYÜ’NDEKİ 
ARSANIN SATIŞI

DEĞERLENDİRİLECEK
Toplantıda ayrıca İl Özel İdaresi Emlak ve
İstimlak Müdürlüğünün bir başka yazısı
doğrultusunda Dinar ilçesine bağlı Göçerli
Köyü’nde bulunan bir taşınmazın satışına
ilişkin talep de gündeme alındı. Yazıda,
mülkiyeti İl Özel İdaresine ait olan 103
ada 3 parsel numaralı, 50.743,84 metrekare
yüzölçümlü arsa vasfındaki taşınmazın
2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hüküm-
lerine göre satışa çıkarılması hususunun
İl Genel Meclisi gündeminde değerlendiril-
mesinin talep edildiği ifade edildi.

Dikkat çeken gündem 

tahsis, iptal ve 
satış görüşüldü 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin 
mart ayı toplantılarının üçüncü 

birleşimi, Meclis Başkanı Mehmet Siper
başkanlığında gerçekleştirildi.

Toplantıda Afyonkarahisar İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmet-
leri Müdürlüğü tarafından köy yerleşik alanlarına yangın
hidrantı montajına ilişkin hazırlanan teklif meclisin gündemine

sunuldu. İl Özel İdaresinin yazısında, Afet ve Acil Durum
Yönetimi Başkanlığı’nın 22 Ağustos 2025 tarih ve 2025/4 sayılı
genelgesi ile 03-A1-H17-E3 numaralı Eylem İzleme Formu
kapsamında yürütülen çalışmalar hakkında bilgi verildi.

ALTYAPI GÜÇLENDİRİLECEK
Söz konusu genelge doğrultusunda, il genelinde afet planlamasına
esas teşkil etmek amacıyla köylerde meydana gelebilecek yangın risk-
lerinin azaltılması, olası yangınlara müdahale süresinin kısaltılması
ve can ile mal kaybının önlenmesine katkı sağlanması hedefleniyor.
Bu kapsamda yerel düzeyde güçlü bir altyapı oluşturulması amacıyla
köy yerleşik alanlarında yangın hidrantlarının artırılması ve arızalı
olanların yenilenmesine yönelik saha çalışmaları tamamlandı.

211 YANGIN HİDRANTI TAKILMASI PLANLANIYOR
Yapılan inceleme ve tespitler sonucunda, Afyonkarahisar’daki
köy yerleşik alanlarında yangın hidrantı eksikliği veya arızası
bulunan 196 köyde toplam 211 adet yangın hidrantının takılması
gerektiği belirlendi. Konuya ilişkin teklifin İl Genel Meclisi gündeminde
değerlendirilerek gerekli işlemlerin yapılması talep edildi.

Afyonkarahisar’da yangın alarmı:

196 köy için 
kritik karar

İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından hazırlanan
rapor kapsamında, köylerde yaşanan içme suyu ve
kanalizasyon sorunlarının çözümüne yönelik önemli
bir teklif meclis gündemine sunuldu. Komisyon ra-
porunda, 2026 Mali Yılı Performans Yatırım Pro-
gra-mı’nın İl Genel Meclisi’nin 20 Kasım 2025 tarih
ve 363 sayılı kararıyla kabul edilerek 1 Ocak 2026
tarihinde yürürlüğe girdiği hatırlatıldı.

SU VE KANALİZASYON 
SORUNLARI GÜNDEMDE

Raporda, 2026 yılı Performans Yatırım Programı’nda
yer almayan bazı köylerde memba ve sondaj ku-
yularının kuruması, içme suyu arızaları, isale hattı
ve şebeke sorunları ile depo yapımı ve sondaj açılması
gibi ihtiyaçların ortaya çıktığı belirtildi. Ayrıca bazı
köylerde ilave kanalizasyon inşaatı yapılması veya
mevcut arızaların giderilmesi gerektiği ifade edildi.
Bu tür sorunların acil olarak çözüme kavuşturulması-
nın, susuz kalan köy halkının mağduriyetinin önlen-
mesi açısından büyük önem taşıdığı vurgulandı.

HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜNE YETKİ 
VERİLMESİ ÖNERİLDİ

Komisyon raporunda, ihtiyaç duyulan içme suyu ve
kanalizasyon inşaatlarının yapılabilmesi için boru,
çimento, demir, tuğla, armatür, elektrik ve sondaj
malzemeleri ile kanalizasyon çalışmalarında kullanılan
koruge boru ve muayene bacaları gibi inşaat malzeme-
lerinin İl Özel İdaresi ambarlarından verilmesi
gerektiği ifade edildi. Ayrıca iş makinelerinin köylere
gönderilmesi, kazı çalışmalarının yapılması, malzeme-
lerin nakliyesi ve gerekli personelin görevlendirilmesi
gibi işlemlerin Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğü
tarafından yürütülmesi önerildi. Komisyon, 2026
yılı Performans Yatırım Programı’nda yer almayan
ancak acil çözüm gerektiren içme suyu ve kanalizasyon
çalışmalarının yapılabilmesi için İl Genel Meclis Başkanı
ve Genel Sekreterlik makamına bilgi verilerek onay
alınması şartıyla İl Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri
Müdürlüğüne yetki verilmesini uygun buldu.

İl Genel Meclisi 
susuz köyler için 
harekete geçti

Toplantıda komisyonlara havale edilen
gündem maddeleri kapsamında eğitim
yatırımları ile sosyal ve kültürel faaliyetlere
ilişkin hazırlanan raporlar meclis üyelerinin
bilgisine sunuldu.

SANDIKLI’DA EĞİTİM 
TESİSİ İÇİN ARSA TAHSİSİ

Komisyon raporunda, Sandıklı ilçesi Ak-
harım Belediyesi Hisar Mahallesi’nde bu-
lunan ve mülkiyeti İl Özel İdaresine ait
olan 452 ada 1 parsel numaralı, 5 bin 985,
89 metrekare yüzölçümüne sahip arsa
vasfındaki taşınmazın eğitim tesisi alanı
olarak kullanılmak üzere tahsis edilmesi
talebi ele alındı. Söz konusu taşınmazın, tüm
giderleri Milli Eğitim Bakanlığı tarafından
karşılanmak kaydıyla 10 yıl süreyle Milli
Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel
Müdürlüğü adına tahsis edilmesi komisyon
tarafından uygun görüldü.

KADINLARA YÖNELİK 
SOSYAL FAALİYETLER 

İÇİN PROTOKOL
Kültür, Turizm, Aile ve Sosyal Hizmetler
Komisyonu tarafından hazırlanan raporda
ise Kadınanalar Kültür Derneğinin talebi
doğrultusunda sosyal ve kültürel faaliyetlere
yönelik iş birliği yapılması konusu görüşül-
dü. Buna göre, Merkez Dumlupınar Ma-
hallesi’nde 371 ada 11 parsel üzerinde bu-
lunan Meydanoğlu Zafer İşhanı’nın 6’ncı
katında yer alan ve mülkiyeti İl Özel İdare-
sine ait olan 85 numaralı bağımsız bölümde
kadınlara ve insan haklarına yönelik sosyal
ve kültürel faaliyetlerin yürütülmesi
amacıyla protokol düzenlenmesi komisyon
tarafından uygun bulundu.

DERNEKLE 
ORTAK FAALİYETLER

YÜRÜTÜLECEK
Komisyon raporunda ayrıca aynı işhanında
bulunan 86 numaralı bağımsız bölüm için
de benzer bir düzenleme yapılması önerildi.
Buna göre, İl Özel İdaresi ile Kadınanalar
Kültür Derneği arasında kadınlara yönelik
sosyal ve kültürel faaliyetlerin yürütülmesi
amacıyla protokol düzenlenmesi uygun
görüldü. Hazırlanan komisyon raporlarının
İl Genel Meclisi’nin takdirlerine sunulduğu
bildirildi. n HABER MERKEZİ

İl Genel Meclisi 2026 yılı Mart
ayı toplantılarının üçüncü bileşi-
mi İl Genel Meclis Başkanı Meh-
met Siper başkanlığında gerçek-
leştirildi. Gerçekleştirilen top-
lantıda Yüntaş A.Ş.’nin serma-
yesinin 450 milyon TL’ye çıkarıl-
ması komisyon raporu İl Genel
Meclis Üyelerinin oyuna sunul-
du ve oy birliği ile kabul edilerek 
Yüntaş Akaryakıt Gıda İçecek
Turizm Mermer Elektrik Nakli-
yat Sanayi ve Ticaret A.Ş.’nin
sermaye artırımı talebi değerlen-
dirildi. Raporda, şirketin mevcut
200 milyon TL olan sermayesinin
yüksek enflasyon nedeniyle eriyen
sermaye yapısını güçlendirmek ve
faaliyetlerin sürdürülebilirliğini
sağlamak amacıyla artırılmasının
talep edildiği belirtildi.

SERMAYE 
450 MİLYON TL’YE

ÇIKARILACAK
Komisyon raporunda, Yüntaş
A.Ş.’nin sermayesinin 200 mil-
yon TL’den 450 milyon TL’ye
çıkarılmasının planlandığı ifade

edildi. Bu kapsamda Afyonka-
rahisar İl Özel İdaresinin şir-
kette bulunan payına karşılık
gelen rüçhan hakkını kullanıp
kullanmayacağının da bildiril-
mesinin istendiği kaydedildi.
Raporda ayrıca İl Özel İdaresi-
nin şirketteki yüzde 0,013 ora-
nındaki payına karşılık gelen
rüçhan hakkını kullanmasının
komisyon tarafından uygun gö-
rüldüğü belirtildi. Söz konusu ka-
rarın İl Genel Meclisinin takdirine
sunulduğu ifade edildi.

200 Milyondan 450 milyona 
Yüntaş’ta sermaye artışı

İl Genel Meclisi’nden eğitime destek

OKUL İÇİN ARSA TAHSİSİ
Çay İlçesine Hükümet 

Konağı çağrısı: 
“Vatandaş hizmet 

almakta zorlanıyor”
İYİ Parti Afyonkarahisar
Çay İl Genel Meclisi Üyesi

Mevlüt Türk, ilçede hükümet
konağı bulunmaması 

nedeniyle vatandaşların kamu
hizmetlerine ulaşmakta

zorlandığını belirtti
Türk, “İnşallah bu konu 2026 yılında so-
nuçlandırılırsa hem biz hem de vatandaşla-
rımız rahat bir şekilde hizmet almış olacak”
dedi. Afyonkarahisar İl Genel Meclisi’nin
mart ayı toplantılarının üçüncü birleşimi,
Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığın-
da gerçekleştirildi. Gündem dışı söz alan
İYİ Parti Afyonkarahisar Çay İl Genel
Meclisi Üyesi Mevlüt Türk, ilçede hükümet
konağının bulunmamasının vatandaşlar
açısından önemli bir sorun oluşturduğunu
dile getirdi. Mevlüt Türk, konuyu kamuoyu-
nun dikkatine sunmak amacıyla söz aldığını
belirterek Çay ilçesinde kamu kurumlarının
farklı noktalarda ve farklı katlarda hizmet
verdiğini ifade etti.

VATANDAŞ ZORLANIYOR
İlçede tapu dairesinin dördüncü katta bu-
lunduğunu ve binada asansör olmadığını
ifade eden Türk, yaşlı vatandaşların işlem
yapmakta zorlandığını belirtti. Türk, “Tapu-
da işlem yapmak için gelen vatandaşlarımız
yaşlı olduğunda, görevliler zemin kata in-
mek zorunda kalıyor. Vergi dairesi merkez-
den 100–200 metre uzaklıkta Dörtyol
mevkisinde bulunuyor. Nüfus müdürlüğü
ise üçüncü katta ve merkezden yaklaşık
400–500 metre uzaklıkta yer alıyor” dedi.

2026 YILI İÇİN 
ÇÖZÜM BEKLENTİSİ

Çay ilçesinde kamu hizmetlerinin tek çatı
altında toplanmasının önemine dikkat çe-
ken Mevlüt Türk, yeni bir hükümet konağı
yapılmasıyla hem vatandaşların daha rahat
hizmet alacağını hem de kamu hizmet-
lerinin daha düzenli yürütüleceğini ifade
etti. Türk, sözlerini “İnşallah bu konu 2026
yılında sonuçlandırılırsa hem bizler hem
de vatandaşlarımız rahat bir şekilde hizmet
almış olacak” ifadeleriyle tamamladı.

n HABER MERKEZİ
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Dinar, yalnızca kendi merkez nüfusuna değil;
Evciler, Başmakçı ve Dazkırı ilçelerine de hizmet
verebilecek stratejik bir konumda bulunuyor. Bu

dört ilçe birlikte değerlendirildiğinde yaklaşık 100 bin
kişilik bir nüfus havzası ortaya çıkıyor. Bölgede genç
nüfusun büyükşehirlere göç etmesiyle yaşlı nüfus oranı
her geçen yıl artıyor. Özellikle kırsal mahallelerde yalnız

yaşayan ya da çocukları farklı şehirlerde bulunan yaşlıların
sayısındaki yükseliş dikkat çekiyor. Ancak mevcut durumda
Dinar’da resmi bir huzurevi bulunmuyor.

YAŞLILAR İL DIŞINA YÖNLENDİRİLİYOR
Huzurevi ihtiyacı olan vatandaşlar çoğunlukla Af-
yonkarahisar merkezdeki ya da Denizli’deki huzurev-
lerine yerleştiriliyor. Bu durum aile bağlarının zayıfla-
masına ve yaşlıların alıştıkları sosyal çevreden kop-
masına yol açıyor. Aileler, uzaklık ve ulaşım maliyetleri
nedeniyle ziyaret sıklığının azaldığını belirterek, şehir
dışındaki huzurevlerinin ekonomik yük oluşturduğunu
ifade ediyor. Özellikle sabit gelirli aileler için düzenli
ziyaretler ciddi bir maliyet anlamına geliyor.

GÜNDEME GELDİ, 
ANCAK YATIRIM YAPILMADI

Dinar’da huzurevi yapılması konusu geçmiş yıllarda
çeşitli platformlarda gündeme taşınmış ve yerel yö-
neticiler tarafından ihtiyaç olduğu dile getirilmişti.
Ancak aradan geçen süreye rağmen somut bir yatırım
hayata geçirilmedi. İlçede hayırseverlerin desteğiyle
eğitim ve sağlık alanında önemli projeler gerçekleştiril-
miş olmasına rağmen, yaşlılara yönelik sosyal hizmet ya-
tırımlarının aynı düzeyde ilerlememesi dikkat çekiyor.

BÖLGESEL MERKEZ OLABİLİR
Karayolu bağlantıları ve coğrafi konumu sayesinde
Dinar, çevre ilçeler için doğal bir merkez konumunda
bulunuyor. İlçede kurulacak modern bir huzurevi;
Evciler, Başmakçı ve Dazkırı’dan gelecek vatandaşlara
da hizmet vererek bölgesel bir sosyal hizmet merkezi
işlevi görebilir. Uzmanlar, artan yaşlı nüfus oranı
dikkate alındığında yalnızca bugünün değil, önümüzdeki
20–30 yılın planlamasının yapılması gerektiğine dikkat

çekiyor. Yaşlı bireylerin kendi memleketlerinde,
alıştıkları kültürel çevrede yaşamlarını sürdürebilmeleri
sosyal devlet anlayışı açısından büyük önem taşıyor.

EKONOMİK KATKI DA SAĞLAYABİLİR
Huzurevi yatırımı yalnızca sosyal bir hizmet olarak
değil, aynı zamanda ekonomik katkı sağlayacak bir
proje olarak da değerlendiriliyor. Açılacak bir tesis;
sağlık personeli, bakım elemanları ve idari kadro ile
istihdam oluşturacak, ilçe ekonomisine canlılık kazandı-
racak. Bölge halkı ise beklentisini net bir ifadeyle dile
getiriyor: “Gençlerimiz büyükşehirlere gidiyor, bari
yaşlılarımız memleketinde huzur bulsun.” Öte yandan
yaklaşık 100 bin kişilik nüfusa hitap edecek bir huzurevi
yatırımının hem insani hem de stratejik bir ihtiyaç
olduğu vurgulanırken, vatandaşlar yetkililerden somut
adım atılmasını bekliyor.

Dinarlı vatandaşların talebi: 
“Yaşlılarımız memleketinde huzur bulsun”

Dinar ve çevre 
ilçelerde uzun süredir
dile getirilen huzurevi

ihtiyacı, artan yaşlı
nüfusla birlikte daha

görünür hale geldi
Dinar’da kamuya ait bir 

huzurevinin bulunmaması, bakım ve 
barınma hizmetine ihtiyaç duyan yaşlı

vatandaşların başka il ve 
ilçelere yönlendirilmesine neden oluyor.

Bu durum hem yaşlı bireyler
hem de aileleri açısından maddi ve

manevi zorluklar doğuruyor.

Sosyal medyadaki masum görünen ilanların
arkasından çıkan gerçek şaşkına çevirdi.  Son
dönemde artan evden çalışma arayışı, dolandı-
rıcıların yeni hedefi haline geldi. Özellikle sosyal
medya platformu üzerinden yayılan “evde sabun
paketleme” ilanları, umut arayan vatandaşları
mağdur ediyor. Evden ek gelir elde etmek isteyen
bir vatandaşın yaşadığı olay, tehlikenin boyu-
tunu bir kez daha gözler önüne serdi. İddiaya
göre sosyal medyada “sabun paketleme işi”
verdiğini öne süren bir ambalaj organizasyonu
hesabı, güven kazanmak için vergi kimlik
numarası göndererek e-Devlet üzerinden kont-
rol edilmesini istedi. İlk bakışta resmi ve güve-
nilir bir izlenim oluşturan bu yöntem, aslında
planlı bir dolandırıcılık girişimi çıktı.

BAŞKALARI BU 
TUZAĞA DÜŞMESİN

Şüphelenen vatandaş, hesapta belirtilen adresi
internet üzerinden araştırdı. Bulduğu iş yerini
telefonla arayarak durumu teyit etmek istedi.
Telefonda görüştüğü yetkili, böyle bir sabun
paketleme işi vermediklerini, adlarının
dolandırıcılar tarafından kullanıldığını ve
konuyla ilgili şikayette bulunulması gerektiğini
söyledi. Dolandırıcıların bir sonraki adımı
ise “kapora”, “sigorta bedeli” ya da “kargo
ücreti” adı altında para talep etmek oldu. Ancak
zamanında şüphelenen vatandaş herhangi bir
ödeme yapmadı. Buna rağmen aynı yöntemle
kandırılıp para gönderen birçok kişinin
olabileceğinden endişe ettiğini belirtti.

VATANDAŞLAR TEMKİNLİ OLMALI 
Konuyla ilgili yetkililer, sosyal medya üze-
rinden sunulan “evde paketleme”, “mandal
dizme”, “kına paketleme” gibi iş ilanlarında
ön ödeme talep edilmesinin en büyük dolan-
dırıcılık göstergesi olduğuna dikkat çekiyor.
Yetkililer, vatandaşların bu tür ilanlara karşı
temkinli olması, resmi kurumlar üzerinden
teyit yapması ve şüpheli durumları emniyet
birimlerine bildirmesi gerektiğini vurguluyor.
Evden çalışarak geçimine katkı sağlamak is-
teyen binlerce kişi umut ararken, dolandırı-
cıların bu umudu suistimal etmesi ise mağdu-
riyetleri her geçen gün artırıyor.

“BAŞKALARI BU TUZAĞA DÜŞMESİN”
Yaşadıklarını ODAK’a anlatan vatandaş; “Ev-
den çalışıp aile bütçeme katkı sağlamak iste-
dim. Vergi numarası gönderip güven vermeye
çalıştılar ama içime sinmedi. Araştırınca do-
landırıcı olduklarını anladım. Benden de para
istediler ama göndermedim. Herkes çok dik-
katli olsun. Kimse kolay para kazanma umu-
duyla birilerine kapora ya da ücret gönder-
mesin. Ben son anda kurtuldum, başkaları
bu tuzağa düşmesin” dedi.

“DURUMU FIRSATA ÇEVİRİYORLAR”
Ayrıca vatandaş, “Benden kapora ve sigorta
bedeli adı altında para istediler. O an çok ki-

şi belki ‘küçük bir miktar’ deyip gönderir
ama ben göndermedim. Çünkü bu tür işlerde
neden peşin para istensin ki? Yorumlara yazıp
başkalarını uyarmak istedim, hemen engelle-
diler. Demek ki birçok kişiyi bu şekilde kandı-
rıyorlar. Ben son anda kurtuldum ama herkes
bu kadar şüphelenmeyebilir. İnsanlar geçim
derdinde, evine ekmek götürme peşinde. Bu
durumu fırsata çeviriyorlar” ifadelerini kullandı.

Huzurevi yatırımı yalnızca sosyal bir hizmet olarak değil, aynı zamanda ekonomik 
katkı sağlayacak bir proje olarak da değerlendiriliyor. Açılacak bir tesis; sağlık personeli, bakım elemanları

ve idari kadro ile istihdam oluşturacak, ilçe ekonomisine canlılık kazandıracak. 

Evde ek iş değil, 
EK RiSK! 

İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Hakan Şeref Olgun, TBMM’de düzen-
lenen iftar programının ardından
yaptığı açıklamada birlik, dayanışma
ve millet iradesi vurgusu yaptı. Hakan
Şeref Olgun, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde düzenlenen iftar progra-
mına ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Sosyal medya hesabı üzerinden
açıklama yapan Olgun, Müsavat Der-
vişoğlu ve İYİ Parti milletvekilleriyle
birlikte iftar programında bir araya
geldiklerini belirtti.

“İFTAR SOFRASI BİRLİK
BULUŞMASIDIR”

Olgun açıklamasında, iftar sofraları-
nın sadece yemek paylaşılan bir ortam
olmadığını belirterek, Ramazan ayının
birlik ve dayanışma ruhunu güçlendir-
diğine dikkat çekti. Türkiye Büyük

Millet Meclisi’nin millet iradesinin
tecelligahı olduğunu vurgulayan Ol-
gun, iftarın aynı zamanda milletle
aynı duada buluşmanın sembolü ol-
duğunu ifade etti. Olgun, “Aziz mille-
timizin iradesinin tecelligahı olan
Gazi Meclisimizde, Genel Başkanımız
Sayın Müsavat Dervişoğlu ve kıymetli
milletvekillerimizle birlikte iftarımızı
gerçekleştirdik. Bizim için iftar; sadece
bir sofraya oturmak değil, milletle
aynı duaya ‘âmin’ demek ve aynı vic-
danda buluşmaktır” dedi.

“MİLLET İRADESİ 
HER ŞEYİN ÜZERİNDEDİR”

Siyasi değerlendirmelerde de bulunan
Olgun, millet iradesinin her türlü
siyasi hesap ve ittifakın üzerinde ol-
duğunu belirterek, geçmişte olduğu
gibi bugün de ilkeli bir duruş sergile-

meye devam edeceklerini ifade etti.
Olgun açıklamasında, “Nasıl ki ihanet
masasında yer almadıysak; millet ir-
adesini yok sayan hiçbir masada da
yer almayız. Bu kutlu çatı altında birli-
ğimizi zedeleyen değil, kardeşliği-
mizi büyüten bir siyaset anlayışını
savunmaya devam edeceğiz” dedi.
Ramazan ayının toplumsal dayanış-
mayı güçlendiren önemli bir dönem
olduğuna işaret etti. İyi Parti AFy-
onkarahisar Milletvekili Hakan Şeref
Olgun, siyasi farklılıklara rağmen or-
tak değerlerde buluşmanın önemine
vurgu yaptı. Milletvekili Olgun, mil-
letin beklentilerini önceleyen bir si-
yaset anlayışıyla çalışmaya devam
edeceklerini belirterek, Meclis çatısı
altında birlik ve kardeşliği güçlendiren
bir dilin hakim olması gerektiğini sö-
zlerine ekledi.
n HABER KEVSER ATAYMAĞDURİYETLER ARTIYOR

Olayın dikkat çeken bir diğer yönü ise, 
mağduriyet yaşanmaması için dolandırıcıların
hesap ve iletişim bilgilerini ifşa etmek isteyen

vatandaşın, yorum yaptığı anda hesap
tarafından engellenmesi oldu. 

Bu durum, söz konusu kişilerin sistematik
şekilde hareket ettiğini ve iz bırakmamaya

çalıştığını gösteriyor.

Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar
İl Başkanı Hasan Karadeniz, İstanbul’da öğ-
rencisi tarafından bıçaklı saldırı sonucu
hayatını kaybeden öğretmen Fatma Nur Çelik
hakkında açıklamalarda bulundu.  İstanbul
Çekmeköy’de bulunan Taşdelen Borsa İstanbul
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde görev
yapan 44 yaşındaki öğretmen, 2 Mart’ta dü-
zenlenen saldırı sonucu yaşamını yitirmişti.

“BU CİNAYET MÜNFERİT DEĞİLDİR”
İl Başkanı Karadeniz, öğretmenin kendi öğ-
rencisi tarafından katledilmesinin eğitim sis-
temi açısından büyük bir utanç olduğunu be-
lirtti. Olayın münferit olarak değerlendirileme-
yeceğini ifade eden Karadeniz, yıllardır dikkate
alınmayan uyarılar ve alınmayan önlemlerin
bu tabloya zemin hazırladığını savundu. O-
kullarda şiddetin sıradanlaştığını ve öğretmen-
lerin güvencesiz bir ortamda çalışmak zorunda
bırakıldığını dile getirdi.

ÖĞRETMENLER HEDEF  OLDU 
Karadeniz açıklamasında, disiplin mekaniz-
malarının işlevsizleştiğini, rehberlik ve psikolo-
jik destek sistemlerinin yetersiz kaldığını be-
lirtti. Öğretmenlerin itibarsızlaştırıldığını ve
yalnızlaştırıldığını öne süren Karadeniz, Tür-
kiye’de öğretmenlerin korunamamasının
sorumluluğunun eğitim politikalarını yöneten-
lerde olduğunu ifade etti.

SOMUT ÖNLEM ÇAĞRISI
Milli Eğitim Bakanlığına çağrıda bulunan Ka-
radeniz, kamuoyuna açıklama yapılması ve
somut adımlar atılması gerektiğini kaydetti.
Tüm okullarda zorunlu ve nitelikli güvenlik
personeli görevlendirilmesi, psikolojik danış-
man ve rehber öğretmen sayısının artırılması,
öğretmene yönelik şiddete karşı caydırıcı ya-
sal düzenlemelerin hayata geçirilmesi ve riskli
vakalar için erken uyarı sistemlerinin kurul-
ması gerektiğini vurguladı. Bir öğretmenin
daha hayatını kaybetmesine tahammül olma-
dığını belirten Karadeniz, sorumluluğun
yalnızca faille sınırlı olmadığını, ihmali bulunan
herkesin hesap vermesi gerektiğini ifade etti.
Fatma Nur Çelik’in anısı önünde saygıyla
eğildiklerini belirten Karadeniz, ailesine ve eğitim
camiasına başsağlığı dileyerek öğretmenlerin
güvenli bir ortamda çalışabilmesi için mücade-
lenin süreceğini kaydetti.
n HABER MUSTAFA DADAK

Olgun’dan TBMM’de iftar mesajı

Murat Albayrak, İstanbul’un Çekmeköy
ilçesinde öğrencisi tarafından gerçekleşti-
rilen bıçaklı saldırı sonucu hayatını kaybe-
den öğretmen Fatma Nur Çelik hakkında
yazılı bir açıklama yaptı. Albayrak, yaşanan
olayın yalnızca bireysel bir saldırı olarak
değerlendirilemeyeceğini, aynı zamanda
eğitim sisteminde ve toplumsal güvenlik
alanında ciddi bir sorun olduğunu ifade etti.

“BİR EĞİTİM EMEKÇİSİ 
DAHA ŞİDDETİN KURBANI”

Albayrak, İstanbul Çekmeköy’de bulunan
Taşdelen Borsa İstanbul Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi’nde görev yapan 44 ya-
şındaki öğretmen Fatma Nur Çelik’in ha-
yatını kaybetmesinin toplumda derin bir
üzüntü yarattığını belirtti. Eğitim emekçi-
lerinin korunmasının devletin en temel
sorumluluklarından biri olduğunu vur-
gulayan Albayrak, öğretmenlerin şiddet
karşısında savunmasız bırakılmasının
kabul edilemez olduğunu söyledi.

“ÖĞRETMENLER TEHDİT
ALTINDA ÇALIŞIYOR”

Açıklamasında öğretmenlerin görevlerini
yerine getirirken giderek artan bir güvenlik

tehdidiyle karşı karşıya kaldığını dile ge-
tiren Albayrak, eğitim ortamlarının kor-
kudan arındırılması gerektiğini ifade etti.
Albayrak, “Bir öğretmen sınıfa girdiğinde
öğrencilerine bilgi ve umut taşır. Ancak
bugün geldiğimiz noktada bazı öğretmen-
lerimiz görevlerini korku ve baskı altında
yapmak zorunda kalıyor. Bu tablo eğitim
sistemi açısından son derece kaygı vericidir”

ŞİDDETİN ÖNÜNE 
GEÇİLMESİ GEREKİYOR

Kadınlara yönelik şiddetin ve eğitim
emekçilerine yönelik saldırıların giderek
artmasının toplum açısından ciddi bir
alarm olduğunu ifade eden Albayrak,
öğretmenlerin güven içinde çalışmasının
ülkenin geleceği açısından hayati öneme
sahip olduğunu söyledi. Albayrak, “Bir
ülkenin geleceği, öğretmenlerinin güvende
hissetmesiyle mümkündür. Öğretmenleri
koruyamayan bir sistem kendi geleceğini
de güvence altına alamaz” ifadelerini kullandı.

“GÜVENLİ OKULLAR
İÇİN ADIM ATILMALI”

Açıklamasının sonunda yetkililere çağrıda
bulunan Albayrak, eğitim emekçilerinin

sahipsiz bırakılmaması gerektiğini belirtti.
Devletin yalnızca yaşanan olayların ardın-
dan taziye mesajları yayımlamakla yet-
inmemesi gerektiğini ifade eden Albayrak,
okullarda güvenliği artıracak ve şiddeti
önleyecek kalıcı politikaların hayata geçir-
ilmesi gerektiğini vurguladı. Albayrak,
öğretmenlerin korku içinde değil güven
içinde görev yapabileceği bir eğitim orta-
mının oluşturulması gerektiğini belirterek,
adaletin sağlanması ve öğretmenlerin
onurunu koruyan politikaların uygulan-
ması çağrısında bulundu.

CHP’li Albayrak’tan Fatma Öğretmen

cinayetine sert tepki
CHP Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanı 

Murat Albayrak, İstanbul’da öğrencisi tarafından
öldürülen öğretmen Fatma Nur Çelik’in

ölümüne ilişkin yaptığı açıklamada, eğitimde
güvenlik ve adalet çağrısında bulundu

İL BAŞKANI KARADENİZ’DEN
ÖĞRETMEN CİNAYETİNE 

SERT TEPKi

ODAK’a konuşan vatandaşlar, Di-
narlı olan AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Ali Özkaya’ya seslenerek
huzurevi projesinin ilçeye kazandırıl-
ması için destek istedi. Dinar’a bugü-
ne kadar yapılan hizmetler için Mil-
letvekili Özkaya’ya teşekkür eden
bölge halkı, yaşlıların kendi mem-
leketlerinde huzur içinde yaşayabil-
mesi adına bu yatırımın öncelikli
olarak ele alınmasını talep etti.

VATANDAŞLARDAN 
ALİ ÖZKAYA’YA ÇAĞRI

ODAK
ÖZELFADİME ÖZKARAN

HABER

ÖZKAYA

KARADENİZ

ALBAYRAK
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Sandıklı Belediye Başkanı 
Adnan Öztaş, Hüdai

Kaplıcaları’nda devam eden
yatırımları yerinde inceleyerek
çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Adnan Öztaş, ilçenin turizm vizyonuna önemli katkı
sunan Hüdai Kaplıcaları bölgesinde devam eden
çalışmaları yerinde inceledi. İlk olarak belediyeye ait
Sandıklı Termal Otel’de gerçekleştirilen kapsamlı tadilat
ve yenileme çalışmalarını değerlendiren Başkan Öztaş,
yetkililerden detaylı bilgi aldı.

TERMAL TURİZMDE GÜÇLÜ HEDEF
Başkan Öztaş, Sandıklı’nın termal turizmde daha güçlü
bir konuma ulaşması adına yapılan yatırımların büyük ö-
nem taşıdığını belirterek, hizmet kalitesini artırmaya
yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü ifade etti.
Tesislerin modernizasyonu ve konfor standartlarının yük-
seltilmesinin, bölgenin tercih edilirliğini artıracağını vurguladı.

TAMAMLANMA AŞAMASINDA
Program kapsamında yapımı tamamlanma aşamasına
gelen termal villalarda da incelemelerde bulunan Öztaş,
yatırımların planlanan takvim doğrultusunda ilerlediğini
kaydetti. Bölgedeki konaklama kapasitesinin artırılmasıy-
la Sandıklı’nın turizm potansiyelinin daha da güçlene-
ceğini dile getirdi. Hüdai Termal Kaplıcaları’nda sürdü-
rülen saha çalışmalarını da yerinde değerlendiren Baş-
kan Öztaş, Sandıklı’nın kalkınması ve vatandaşların refahı
için projelerin aralıksız devam edeceğini belirtti. “Tüm ça-
bamız Sandıklı için” mesajı veren Öztaş, yatırımların ilçeye
uzun vadeli katkılar sunacağını ifade etti.

Hüdai Kaplıcalarını 
yerinde 
inceledi 

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş

Şuhut Belediye Meclisinin Mart ayı
olağan toplantısı gerçekleştirildi.
Toplantıya Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın başkanlık etti. Meclis günde-
minde belediye birimlerinin yürüttüğü
çalışmalar ve planlanan projeler yer
aldı. Toplantının açılışında konuşan
Başkan Özaşkın, devam eden projeler
ve planlanan yatırımlar hakkında meclis
üyelerine bilgi verdi. İlçede yürütülen
hizmetlerin sağladığı katkılara dikkat
çeken Özaşkın, önümüzdeki döneme
ilişkin hedef ve beklentilerini paylaştı.
Meclis üyelerine desteklerinden dolayı
teşekkür eden Özaşkın, çalışmaların
kararlılıkla süreceğini ifade etti.

ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ
ÇALIŞMALARINI ANLATTI
Toplantıda ilk sunumu Zabıta Müdürü
Osman Taşpınar yaptı. İlçe genelinde
düzenli saha denetimlerinin sürdüğü-
nü belirten Taşpınar, vatandaşlardan
gelen talep ve şikayetlerin titizlikle
değerlendirildiğini aktardı. Pazar yer-
leri ve ortak kullanım alanlarında dü-
zenin sağlanması için ekiplerin aktif
görev yaptığını, seyyar satıcılarla mü-
cadele ve çevre kirliliğinin önlenme-
sine yönelik denetimlerin aralıksız
devam ettiğini kaydetti. Taşpınar, hiz-
met anlayışlarının merkezinde vatan-
daş memnuniyetinin bulunduğunu
vurgulayarak, işlemlerin hızlı ve etkin
şekilde sonuçlandırılması için çalışma-

ların sürdüğünü ifade etti. İlçede dü-
zen ve huzurun korunmasına yönelik
uygulamaların planlı şekilde yürütül-
düğünü belirtti. Toplantının devamın-
da söz alan Çevre Koruma ve Kontrol
Müdürü Hasan Asmakaya, müdürlük
bünyesindeki çalışmaları anlattı. 30
kişilik temizlik ekibinin 4 çöp kam-
yonu, 2 traktör, 1 ranger ve 1 yol sü-
pürme aracıyla hizmet verdiğini be-
lirten Asmakaya; çöp toplama, cadde
ve sokak temizliği, ot biçimi ve kazıma
işlemlerinin düzenli olarak yapıldığını
söyledi. Camiler, umumi tuvaletler,
hafriyat ve bahçe atıkları ekipler tara-
fından toplandığını aktardı.

YENİ ARAÇLAR VE 
ALTYAPI ÇALIŞMALARI

Asmakaya ayrıca, ana arterlerde yol
süpürme çalışmalarının sürdüğünü
ve 2 yeni yol süpürme aracının temin
sürecinde sona yaklaşıldığını belirtti.
Park ve Bahçeler biriminde 14 perso-
nelle yaklaşık 30 park alanının bakı-
mının yapıldığını ifade eden Asma-
kaya, belediyeye ait 999 kW kapasiteli
Güneş Enerji Santrali’nin aktif oldu-
ğunu ve 7 içme suyu kuyusundan 6’-
sının hizmet verdiğini, yedinci kuyuda
ise işlemlerin son aşamaya geldiğini
bildirdi. Toplantı, dilek ve temennilerin
paylaşılmasının ardından sona erdi.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Şuhut Belediye 
Meclisi toplandı

Program kapsamında yapımı tamamlanma aşamasına 
gelen termal villalarda da incelemelerde bulunan Öztaş, yatırımların 

planlanan takvim doğrultusunda ilerlediğini kaydetti.

Şuhut Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü
ekipleri, ilçe genelinde sürdürdüğü
üstyapı çalışmalarına Altıgöz Mahalle-
si’nde devam ediyor. Bu kapsamda ma-
hallede bulunan Nazım Özer Parkı çev-
resindeki kaldırımlarda kilitli parke taşı
döşeme çalışmaları başlatıldı.

DAHA GÜVENLİ ALAN 
HEDEFLENİYOR

Park çevresindeki yaya yollarında yü-
rütülen çalışmalarla hem estetik bir gö-
rünüm kazandırılması hem de vatandaş-

ların daha güvenli ve konforlu bir şekilde
yürüyebilmesi amaçlanıyor. Ekiplerin
çalışmaları planlanan takvim doğrultu-
sunda titizlikle sürdürdüğü ve kısa
sürede tamamlamayı hedeflediği belir-
tildi. Yetkililer, park çevresindeki düzen-
lemelerle mahalle sakinleri ve ziyaretçi-
ler için daha huzurlu bir ortam oluştu-
rulmasının hedeflendiğini ifade etti.
Öte yandan, ilçenin farklı mahallelerinde
ihtiyaç duyulan alanlarda benzer yeni-
leme ve düzenleme çalışmalarının ka-
rarlılıkla devam ettiği bildirildi.

Nazım Özer Parkı çevresinde 
yenileme çalışması başladı
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Merkezi Yemekhanede gerçekleştirilen
iftar programına Rektör Prof. Dr. Ka-
rakaş’ın yanı sıra, Rektör Yardımcıları

Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ve Prof. Dr. Murat
Peker, Sağlık, Kültür ve Spor Daire Başkanı
Gürbüz Bıdık, AKÜ personeli ve öğrenci kulüp
ve toplulukların temsilcileri katıldı.

“KULÜPLERİMİZİ DESTEKLEMEYE
GAYRET EDİYORUZ”

AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, iftar
yemeğinin ardından yaptığı konuşmada kulüp
ve topluluklara üye olan öğrencileri; öncü,
girişimci ve liderlik özellikleri ön plana çıkmış
kapasiteli öğrenciler olarak değerlendirdiklerini
belirtti. Karakaş, üniversitede ders ve eğitim
alanı dışındaki faaliyetlerde bulunmanın, gele-
cekte kazanılacak yetenekler ve birikimler
açısından oldukça önemli olduğunu vurgula-
yarak, “Bu tür sosyal ve kültürel faaliyetler,
eğitimin bir parçasıdır ve sizleri hayata daha

güçlü hazırlayacaktır. Rektörlük olarak imkan-
larımız dahilinde kulüplerimizi desteklemeye
gayret ediyoruz. Bu tür faaliyetlerde bulunmak,
topluma farklı biçimlerde katılmak ve medeni
bir cesaret göstermektir” dedi. Üniversitede
eğitim gören uluslararası öğrencilere de hitap
eden Prof. Dr. Karakaş, şunları söyledi: “He-
piniz farklı kültürlerden, farklı coğrafyalardan
ve ülkelerden gelerek üniversitemizde eğitim
hayatınıza devam ediyorsunuz. Eğitim-öğretim
döneminizin hayırlı ve verimli olmasını dili-
yorum. Bizler sizleri asla ‘misafir’ olarak gör-
müyoruz. Sizler de bu üniversitenin birer üye-
si, mensubu ve Türkiye Cumhuriyeti vatan-
daşları gibi bizden birisiniz. Aramızda olma-
nızdan dolayı büyük memnuniyet duyuyoruz.
Her türlü sorununuzda yanınızdayız. Yabancı
Öğrenci Koordinatörlüğü (YÖS), Öğrenci İşleri
Daire Başkanlığı ve ilgili rektör yardımcılığımız
her türlü talebinize ve önerinize açıktır. Her-
hangi bir sorun yaşadığınızda çekinmeden bu
birimlerle iletişim kurabilirsiniz.”

Sosyal ve akademik gelişim aynı sofrada konuşuldu
Dünyanın dört bir yanından gelen öğrenciler 
AKÜ iftar sofrasında 

“Misafir olarak görmüyoruz”
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, 

öğrenci kulüp ve topluluk başkanlıkları görevlerini yürüten öğrenciler ve uluslararası
öğrenciler ile iftar yemeğinde bir araya geldi. Rektör Karakaş, “ Bizler sizleri asla

‘misafir’ olarak görmüyoruz. Sizler de bu üniversitenin birer üyesi, 
mensubu ve Türkiye Cumhuriyeti vatandaşları gibi bizden birisiniz” dedi 

Afyon Kocatepe Üniversitesi
Güzel Sanatlar Fakültesi

Geleneksel Türk Sanatları Bölümü
öğrencilerinin hazırladığı 

karma fotoğraf sergisi
sanatseverlerin ziyaretine açıldı

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Güzel Sanatlar
Fakültesi Geleneksel Türk Sanatları Bölümü birinci
sınıf öğrencileri tarafından hazırlanan karma fotoğraf
sergisi, 03 Mart tarihinde bölüm sergi alanında sanat-

severlerle buluştu. Öğrencilerin Fotoğraf Atölyesi dersi
kapsamında ortaya koyduğu çalışmaların yer aldığı sergi,
akademisyenler, öğrenciler ve sanatseverlerin katılımıyla
açıldı. Güzel Sanatlar Fakültesi Geleneksel Türk Sanatları
Bölümü öğrencileri tarafından hazırlanan karma fotoğraf
sergisi, fakültenin sergi alanında gerçekleştirilen törenle
açıldı. Serginin açılışına Fakülte Dekanı Prof. Dr. Şerife
Ebru Okuyucu, Dekan Yardımcıları Dr. Öğr. Üyesi Sena
Coşkun ile Dr. Öğr. Üyesi Fevzi Nuri Kara, Bölüm Baş-
kanı Doç. Ülkü Küçükkurt, öğretim elemanları, öğ-
renciler ve Afyonkarahisarlı sanatseverler katıldı.

n HABER MERKEZİ

AKÜ’de karma fotoğraf sergisi 

ÖĞRENCİLERE TEŞEKKÜR BELGESİ VERİLDİ
Öğr. Gör. Dr. Hayati Ulusay tarafından yürütülen Fotoğraf Atölyesi dersi kapsamında hazırlanan

eserlerin yer aldığı serginin 23 Mart tarihine kadar ziyaretçilere açık olacağı bildirildi. Sergide emeği bulunan
öğrenciler Aydan Altun Yalçın, İpek Özköse, Rabia Kaymak, Sudenaz Kandemir ve Yusuf Aydın’a Fakülte Dekanı

Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu tarafından teşekkür belgesi takdim edildi.

Afyonkarahisar’da
“Maarifin Kalbinde

Ramazan” etkinlikleri
kapsamında düzenlenen

iftar programında minik
öğrenciler, eğitim

yöneticileri ve veliler aynı
sofrada buluştu

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından yürütülen “Maarifin Kalbinde Ra-
mazan” etkinlikleri kapsamında Asım Koca-
bıyık Anaokulu’nda anlamlı bir iftar programı
düzenlendi. Programa İl Milli Eğitim Müdürü
Miraç Sünnetci başta olmak üzere eğitim
müfettişleri, müdür yardımcıları, şube müdür-
leri, öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı.
Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçek-
leşen buluşmada minik öğrencilerin heyecanı
ve içtenliği programa ayrı bir renk kattı.

SÜNNETCİ ÖĞRENCİLERLE 
YAKINDAN İLGİLENDİ 

Asım Kocabıyık Anaokulu’nun sıcak ve samimi
ortamında gerçekleştirilen programda salon,
öğrencilerin hazırladığı süslemelerle Ramazan’
ın huzurunu yansıtan bir görünüme kavuştu.
İftar öncesinde öğrencilerle yakından ilgilenen
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, minikler-
le sohbet ederek onların Ramazan ayına ilişkin
duygu ve düşüncelerini dinledi. Programda aynı
sofrada buluşmanın, paylaşmanın ve birlikte
dua etmenin önemine vurgu yapıldı.

GELENEKSEL GÖSTERİLERLE 
RAMAZAN COŞKUSU

Program boyunca öğrencilerin neşesi, öğret-
menlerin özverisi ve idarecilerin birlikteliği
Ramazan’ın birleştirici ruhunu ortaya koydu.
Dualar eşliğinde açılan oruçların ardından Aşık
Maşuk, Hacivat–Karagöz ve sema gösterileri
sahnelendi. Gerçekleştirilen sohbetler ve etkin-
likler eğitim ailesi arasındaki dayanışmayı
güçlendirirken, program minik öğrencilerin İl
Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile çektirdiği
hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

Ramazan sofrasında buluştu
Minik kalpler 

AFSÜ’de öğrenci
kulüp ve topluluk

temsilcilerine yönelik
afiş tasarım eğitimi

düzenlendi.
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üni-
versitesi (AFSÜ) öğrenci kulüp ve top-
luluk temsilcileri, kurumsal kimlik stan-
dartlarına uygun afiş tasarımı konusunda
eğitim aldı. Rektörlük binasında gerçek-
leştirilen programda, kulüp ve toplu-
lukların hazırladığı görsel materyallerin
daha etkili ve bütüncül bir iletişim di-
liyle oluşturulması hedeflendi.

KURUMSAL KİMLİĞE 
UYGUN TASARIM VURGUSU

AFSÜ Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler
Koordinatörlüğü’nden Öğr. Gör. Dr.
Cihan Tikit tarafından verilen eğitimde,
üniversitenin kurumsal kimlik stan-
dartlarına uygun görsel içeriklerin di-
jital ortamda nasıl hazırlanması ge-
rektiği ayrıntılı şekilde aktarıldı. Ka-
tılımcılara, etkili iletişim bağlamında

afiş tasarımında dikkat edilmesi ge-
reken temel ilkeler ile kurumsal afiş
şablonunun kullanım kuralları hakkın-
da kapsamlı bilgiler verildi. Eğitimin
devamında tasarım kavramının anlamı
ve işlevi ele alınırken, afiş tasarımında
kullanılan eleman ve ilkeler başarılı
ve başarısız örnekler üzerinden değer-
lendirildi. Uygulama bölümünde örnek
bir afiş hazırlanarak tasarım progra-

mının teknik imkânları uygulamalı
olarak gösterildi; ayrıca Basın-Yayın
ve Halkla İlişkiler Koordinatörlüğü
tarafından kullanıma sunulan şablonlar
incelendi ve her kulüp ile topluluğun,
temel unsurlara bağlı kalarak kendine
özgü görsel dil ve font tercihleriyle
kurumsal bütünlüğü koruyan özgün
bir kimlik oluşturması tavsiye edildi.
n HABER MERKEZİ

Öğrencilere afiş tasarım eğitimi 

Ramazan ayının manevi atmosferi, Afyon-
karahisar’daki Kadınana İmam Hatip Orta-
okulu’nda düzenlenen iftar programında
birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularıyla
taçlandı. Öğrenci, öğretmen ve idarecilerin
katılımıyla gerçekleştirilen programa İl Milli
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Eğitim Mü-
fettişleri Başkan Yardımcısı Hüseyin Ertan,
Müdür Yardımcısı İbrahim Badak ve şube
müdürleri iştirak etti. “Maarifin Kalbinde Ra-
mazan” temasıyla düzenlenen programda, aynı
sofranın etrafında buluşmanın huzuru ve
paylaşmanın bereketi güçlü şekilde hissedildi.
Öğrencilerin içten karşılamaları ve hazırladık-
ları etkinlikler geceye ayrı bir anlam kattı.
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan program,
dualar eşliğinde devam etti. İftar sonrasında
öğrencilerle yakından ilgilenen İl Milli Eğitim
Müdürü Miraç Sünnetci, pamuk şeker ikra-
mında bulunarak çocuklarla sohbet etti. Sün-
netci, Ramazan ayının yalnızca bir oruç ayı
olmadığını; sabrın, paylaşmanın ve kardeşliğin
pekiştiği müstesna bir zaman dilimi olduğunu
ifade etti. Program boyunca öğrencilerle sa-
mimi sohbetler gerçekleştiren eğitim yöneti-
cileri, Ramazan’ın birleştirici ruhunun eğitim
camiasında güçlü şekilde yaşatılmasından
duydukları memnuniyeti dile getirdi. 

Sünnetci’den
Kadınana’da 
iftar buluşması
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Afyonkarahisar, Okul Sporları faaliyet programı kapsamında düzenlenen Gençler–
Yıldızlar Korfbol Grup Müsabakalarına ilk kez ev sahipliği yapıyor.  Organizasyon, farklı
illerden gelen sporcuların katılımıyla Çiğiltepe Spor Salonu’nda başladı.

6 İLDEN 220 SPORCU KATILIYOR
Teknik toplantı ve açılış seremonisinin ardından başlayan müsabakalara Denizli,
İzmir, Antalya, Burdur, Konya ve Afyonkarahisar’dan toplam 220 sporcu katılıyor.
Gençler ve yıldızlar kategorilerinde gerçekleştirilen karşılaşmaların, büyük bir heyecan
ve rekabet ortamında geçmesi bekleniyor. Afyonkarahisar Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
yetkilileri, organizasyona katılan tüm sporculara başarı dileklerini ileterek, ev sahipliğini
en iyi şekilde yerine getirmek için gerekli tüm hazırlıkların tamamlandığını belirtti.

Afyonkarahisar 
ilk kez ev sahipliği yapıyor

Afyonkarahisar Gençlik
ve Spor İl Müdürlüğü

bünyesinde faaliyet gösteren
Afyonkarahisar Gençlik
Merkezi’nde yürütülen

DENEYAP Türkiye Teknoloji
Atölyeleri için 2026 yılı

öğrenci başvuruları başladı. 
Geleceğin teknoloji yıldızlarını yetiştir-
meyi amaçlayan program kapsamında
başvurular 6 Mart 2026 tarihinde sona
erecek. DENEYAP Teknoloji Atölyelerin-
de eğitim almak isteyen öğrenciler, de-
neyap.org adresi üzerinden başvurularını
tamamladıktan sonra üç aşamalı öğrenci
seçme sürecine tabi tutulacak. Süreç; E-
Sınav, çevrim içi eğitim ve görev tamam-
lama aşaması ile uygulama sınavından
oluşacak. Öğrenci seçme sınavına or-
taokul grubu için 4 ve 5’inci sınıf öğ-
rencileri, lise grubu için ise 8’inci sınıf,
hazırlık sınıfı ve 9’uncu sınıf öğrencileri
başvuruda bulunabilecek.

36 AYLIK ÜCRETSİZ 
Programa kabul edilen öğrenciler, 24 ay
ders dönemi ve 12 ay takım dönemi ol-

mak üzere toplam 36 ay boyunca alanında
uzman eğitmenler tarafından ücretsiz
teknoloji eğitimi alacak. Eğitim progra-
mında Tasarım ve Üretim, Robotik ve
Kodlama, İleri Robotik, Havacılık ve
Uzay Teknolojileri, Mobil Uygulama Ge-
liştirme, Yapay Zekâ, Malzeme Bilimi
ve Nanoteknoloji, Yazılım Teknolojileri,
Elektronik Programlama ve Nesnelerin
İnterneti, Siber Güvenlik ile Enerji
Teknolojileri gibi birçok başlık yer alıyor.

Afyonkarahisar’da DENEYAP heyecanı 

Başvurular başladı

SEÇME SÜRECİ
HAKKINDA DETAYLI

BİLGİLER 
Milli Teknoloji Hamlesi doğrultusunda
yürütülen DENEYAP Türkiye Programı’
nın, teknoloji okuryazarı bireyler yetişti-
rilmesine, 21’inci yüzyıl becerilerinin ka-
zandırılmasına ve gençlerin bilim ile
teknoloji alanlarına yönlendirilmesine
önemli katkı sunduğu belirtildi. DENE-
YAP Türkiye 2026 Öğrenci Seçme Süreci
hakkında detaylı bilgilere deneyap.org/tr
adresinden, başvuru işlemlerine ise
t3kys.com/tr adresinden ulaşılabileceği
bildirildi. Son başvuru tarihi 6 Mart
2026 olarak açıklandı. 

KULÜP BEYANNAMELERİ 
iÇiN SON TARİH 
31 MART 2026
Spor kulüplerinin, 1 Ocak 2025–31 Aralık
2025 tarihlerini kapsayan yıllık beyan-
namelerini e-Devlet üzerinden Spor Bilgi
Sistemi aracılığıyla vermeleri zorunlu hale
getirildi. Söz konusu yükümlülüğün, 7405
sayılı Spor Kulüpleri ve Spor Federasyonları
Kanunu kapsamında uygulandığı bildirildi.
Yıllık beyannamelerin, e-Devlet sistemi üze-
rinden Spor Bilgi Sistemi uygulamasında
yer alan “Kulüp İşlemleri” bölümü aracılığıyla
doldurularak gönderileceği belirtildi. İşlem-
lerin spor kulübü başkanları tarafından ya
da yönetim kurulu kararıyla yetkilendirilen
ve danışman yetkisi verilen kişiler aracılığıyla
gerçekleştirilebileceği ifade edildi. Yetkililer,
kulüplerin herhangi bir mağduriyet yaşama-
ması adına işlemlerini son güne bırakmama-
ları gerektiği uyarısında bulundu. Kulüp be-
yannamelerinin verilmesi için belirlenen son
tarihin 31 Mart 2026 olduğu açıklandı.
n HABER MERKEZİ

Yıldızlar Taekwondo müsabakaları tamamlandı
Afyonkarahisar’da Okul Sporları kapsamında düzenlenen Yıldızlar Taekwondo
Müsabakaları, Tınaztepe Spor Salonu’nda gerçekleştirilen karşılaşmaların
ardından tamamlandı. Okul Sporları faaliyet programı kapsamında Afyon-
karahisar’da düzenlenen Yıldızlar Taekwondo Müsabakaları sona erdi. Tınaztepe
Spor Salonu’nda gerçekleştirilen organizasyonda farklı kilo kategorilerinde
mücadele eden sporcular, dereceye girebilmek için kıyasıya yarıştı.

DERECEYE GİREN SPORCULAR
33 KG: 1. NURAY CAN

37 KG: 1. ŞEVVAL AY, 2. ELİF ÇANTA, 3. ECEM NİSA KAMAR
41 KG: 1. CEYLİN GÜLLÜÇAY, 2. HASRET KONCA, 

3. HÜSNA TEMEL, 4. HAVVA NUR GÜVENEN
44 KG: 1. MERYEM BAYAM, 2. DURU ÜNAL, 3. SUNAY DÜNDAR

47 KG: 1. IRMAK SEMİS, 2. AYŞE KARADAŞ, 4. NUPELLA ÇERİ, 5. MERVE DİNLER
51 KG: 1. YILDIZ TERCAN, 2. NİL TAYLAN

55 KG: 1. EYLÜL TÜRKOĞLU, 2. NİSA NUR GÜNAY
59 KG: 1. BERRA NUR TAŞPINAR

+59 KG: 1. AHSEN TAŞCI.
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan,

Türkiye Büyük Millet
Meclisinde düzenlenen iftar

programına milletvekilleriyle
birlikte katıldı.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr.
Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Mecli-
sinde gerçekleştirilen iftar programına
katıldı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan ile TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş’un teşrifleriyle düzenlenen prog-
ramda milletvekilleri Ramazan ayının
manevi atmosferinde bir araya gelerek
birlik ve beraberlik mesajı verdi.

RAMAZAN’IN MANEVİ 
İKLİMİ MECLİS’TE PAYLAŞILDI

Milletvekili Arslan, Türkiye Büyük Millet
Meclisinde gerçekleştirilen iftar programı-
nın Ramazan ayının bereketini ve kardeşlik
iklimini pekiştirdiğini ifade etti. Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan ve TBMM
Başkanı Numan Kurtulmuş’un katılımıyla
gerçekleşen buluşmada milletvekilleri aynı
sofrada bir araya gelerek Ramazan’ın
manevi atmosferini paylaştı.

ARSLAN’DAN BİRLİK 
VE BERABERLİK VURGUSU

Milletvekili Arslan, iftar programının ar-
dından yaptığı değerlendirmede Ramazan
ayının birlik, beraberlik ve dayanışma
duygularını güçlendirdiğini belirtti. Arslan,
“Ramazan’ın bereketini ve kardeşlik ikli-
mini hep birlikte paylaştık. Rabbim
birliğimizi ve beraberliğimizi daim eylesin,
tuttuğumuz oruçları ve ettiğimiz duaları
kabul buyursun” ifadelerini kullandı.

TBMM’de Ramazan sofrası
Arslan iftar programına katıldı

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Ars-
lan, Türkiye Büyük Millet
Meclisinde çeşitli üniversite-
lerde eğitim gören öğrenci-
lerle bir araya geldi. TBMM’
de gerçekleştirilen ziyarette
gençlerle yakından ilgilenen
Arslan, öğrencilere Meclis’in
çalışma sistemi ve yürütülen
faaliyetler hakkında bilgi ver-
di. Ziyaretin gençler açısın-
dan önemli bir deneyim ol-
duğunu belirten Arslan, genç-
lerin ülkenin geleceğine dair
umut verdiğini ifade etti.
Türkiye Büyük Millet Mecli-
sinde gerçekleşen ziyarette
Marmara Üniversitesi Siyasal
Bilgiler ve Kamu Yönetimi
Bölümü 2. sınıf öğrencisi Eb-
rar İhsan Sertaç, Ankara Üni-
versitesi Hukuk Fakültesi 4.
sınıf öğrencisi Mustafa Uğur-
lu ile Marmara Üniversitesi
Uluslararası İlişkiler Bölümü
3. sınıf öğrencileri Recep Said
Arslankaya ve Taner Çetinka-
ya yer aldı. Milletvekili Ars-

lan, genç misafirlerine TB-
MM’yi gezdirerek Türkiye
Büyük Millet Meclisinde yü-
rütülen yasama faaliyetleri
ve çalışmalar hakkında kap-
samlı bilgiler aktardı.

ARSLAN: 
“GENÇLERİMİZ

UMUT VERİYOR”
Ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Millet-
vekili Dr. Hasan Arslan, genç-
lerin heyecanı ve donanımının
kendilerine umut verdiğini
belirtti. Milletvkeil Arslan,
gençlerin memleket sevdasıy-
la yetiştiğini ifade ederek,
onların Türkiye’nin gelece-
ğinde önemli rol üstlenecek-
lerine inandığını vurguladı.
Program sonunda gençlere
başarı dileklerini ileten Ars-
lan, “Gençlerimizin heye-
canı, donanımı ve memleket
sevdası bizlere umut verdi.
Rabbim yollarını açık, baht-
larını aydınlık eylesin” 

Milletvekili Arslan 
öğrencileri ağırladı

AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye

Büyük Millet Meclisinde 
üniversiteli gençleri ağırlayarak Meclis

çalışmaları hakkında bilgi verdi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
sosyal medya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımda,
Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından 3 Mart 1924

tarihinde kabul edilen “Hilafetin İlgasına ve Hanedanı
Osmanî’nin Türkiye Cumhuriyeti Memaliki Haricine Çı-
karılmasına Dair 431 Sayılı Kanun” hakkında değerlen-
dirmelerde bulundu. Özkaya, söz konusu kanunun kabul
edilişinin yıl dönümüne dikkat çekerek hem hilafet ku-
rumunun tarihsel geçmişine hem de Osmanlı Devleti
dönemindeki temsil rolüne ilişkin görüşlerini paylaştı.

HİLAFETİN KALDIRILMASININ 
YIL DÖNÜMÜNE DİKKAT ÇEKTİ

Milletvekili Ali Özkaya paylaşımında, 3 Mart 1924
tarihinde kabul edilen 431 sayılı kanunla hilafet makamının
kaldırıldığını hatırlatarak bu kararın tarihsel bir dönüm
noktası olduğunu ifade etti. Özkaya, yaptığı değerlendirme-
de şu ifadelere yer verdi: “3 Mart 1924; 431 sayılı Kanunla,
‘Hilafet Hükümet ve Cumhuriyet mana ve mefhumunda
esasen mündemiç…’ kabul edilerek Hilafet Makamının
mülga edilişinin 102. senei devriyesi… 22 Ocak 1517 tar-
ihinde Yavuz Sultan Selim Han’ın Ridaniye Savaşı sonrası
devir aldığı Hilafet Makamı, 400 yıl atalarımız tarafından
temsil olunmuş, Ümmet-i Muhammed’in her daim birlik
ve beraberliğini temsil etmiştir.”

431 SAYILI KANUNUN TARİHSEL ARKA PLANI
Özkaya’nın paylaşımında yer verdiği bilgilere göre, Tür-
kiye Büyük Millet Meclisi tarafından kabul edilen 431
sayılı kanun, hilafet kurumunun kaldırılmasını ve Osmanlı
Hanedanı üyelerinin Türkiye Cumhuriyeti sınırları dışına
çıkarılmasına ilişkin düzenlemeleri içeriyor. 3 Mart 1924
tarihinde kabul edilen kanun, 6 Mart 1924 tarihinde
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Kanunda
hilafet makamının hükümet ve cumhuriyet kavramlarının

içinde mündemiç olduğu belirtilerek hilafet makamının
kaldırıldığı hükme bağlandı.

HANEDAN MALLARININ 
MİLLETE İNTİKALİ DÜZENLENDİ

Kanunun ilgili maddelerinde Osmanlı Hanedanı’na ait
taşınır ve taşınmaz malların statüsüne ilişkin düzenlemeler
de yer aldı. Buna göre Osmanlı padişahlarına ait saraylar,
kasırlar, köşkler ve diğer taşınmazlar ile bu yapılarda
bulunan eşyalar, sanat eserleri ve çeşitli değerli varlıkların
millete intikal ettiği hüküm altına alındı. Ayrıca hanedan
üyelerinin Türkiye Cumhuriyeti sınırları içindeki gayri-
menkullerinin belirli bir süre içinde tasfiye edilmesi, tasfiye
edilmeyen malların ise devlet tarafından tasfiye edilerek be-
dellerinin sahiplerine verilmesi yönünde hükümler getirildi.
Özkaya’nın paylaştığı metinde, kanuna 1952 yılında eklenen
maddelerle bazı düzenlemelerin de yapıldığı hatırlatıldı. Bu
düzenlemeler kapsamında Osmanlı Hanedanı üyelerinin
Türkiye’ye dönüşü ve vatandaşlık işlemlerine ilişkin hükümler
getirildiği, Türkiye’ye gelen veya Türk vatandaşlığını kazanan
kişilerin hanedan unvanlarını kullanamayacaklarının hükme
bağlandığı ifade edildi. Ayrıca daha önce millete intikal etmiş
olan menkul ve gayrimenkul mallar üzerinde hanedan
üyelerinin herhangi bir hak iddia edemeyeceği de kanunda
yer alan hükümler arasında bulunuyor. Milletvekili Özkaya’nın
sosyal medya üzerinden yaptığı paylaşım, hilafetin
kaldırılmasının yıl dönümü dolayısıyla tarihsel sürece dikkat
çeken değerlendirmeler olarak kamuoyunda yer aldı.

Sağlık Bakan Yardımcısı 
Prof. Dr. Nurullah Okumuş,
İçişleri Bakan Yardımcılığı

görevine atanan Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı’nı ziyaret ederek

başarı dileklerini iletti.
Nurullah Okumuş, İçişleri Bakan Yardımcılığı
görevine atanan, önceki dönem Afyonkarahisar Valisi
Kübra Güran Yiğitbaşı’yı makamında ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyarette Yiğitbaşı’na “hayırlı olsun” te-
mennileri iletildi. Ziyarette karşılıklı iyi niyet mesajları
paylaşılırken, yeni görevinde de başarılarının devamı
dilendi. Prof. Dr. Okumuş’un, Yiğitbaşı’nın kamu
yönetimindeki tecrübesine ve Afyonkarahisar’daki
görev süresince yürüttüğü çalışmalara atıfta bulun-
duğu öğrenildi. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra
fotoğrafı ile sona erdi.

Afyon’da iz bırakan iki isim yeniden aynı karede

Milletvekili Özkaya 3 Mart 1924’ü hatırlattı
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, 

3 Mart 1924 tarihinde kabul edilen 431 sayılı kanunla
hilafetin kaldırılmasının 102. yıl dönümü dolayısıyla

sosyal medya hesabından açıklamada bulundu

Üsküdar’da düzenlenen özel programda Afyonkarahisarlı
ve Bolvadinli vatandaşlar iftar sofrasında bir araya geldi.
İstanbul Afyonkarahisarlılar İşadamları Derneği’nin
daveti ve Bolvadin Girişim Grubu Derneği ortaklığında
gerçekleştirilen iftar programında, katılımcılar aynı
sofrada oruçlarını açtı. Programa; Orman ve Su İşleri
Eski Bakanı Veysel Eroğlu, TBMM Divan Katip Üyesi ve
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-
seven, MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, Mehmet Koyun-
cu ve Fevzi Karagöz katıldı. Geniş katılımla gerçekleşen
program, hem siyasi hem de iş dünyasından önemli
isimleri bir araya getirdi. Gece boyunca birlik ve beraberlik

ruhu ön plandaydı. Sanayi ve ticaret alanında ülkeye
katkı sunan hemşehriler bir araya gelerek hasret giderdi.
Samimi sohbetlerin yaşandığı programda, Bolvadin’in
dayanışma kültürünün güçlü şekilde hissedildiği vurgu-
landı. Programda konuşan Belediye Başkanı Derviş Ay-
nacı, Bolvadin’in değerlerine dikkat çekti. “Haşhaşın ana-
vatanı, kaymağın başkenti Bolvadin’den tüm hemşehrile-
rimize sevgi ve muhabbetlerimi sunuyorum. Gittiğiniz her
yerde memleketimizin adını onurla temsil ediyor, alın
terinizle ülkemize değer katıyorsunuz. Bu buluşma yalnız-
ca bir iftar değil; Bolvadin’in birliğinin, dayanışmasının
ve kardeşliğinin göstergesidir. Rabbim birlik ve bera-
berliğimizi daim eylesin” ifadelerini kullandı.

Üsküdar’da Afyonkarahisarlılar buluştu

Ziyarette gençlerle yakından ilgilenen Arslan, 
öğrencilere Meclis’in çalışma sistemi ve yürütülen

faaliyetler hakkında bilgi verdi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile TBMM Başkanı
Numan Kurtulmuş’un teşrifleriyle düzenlenen programda milletvekilleri Ramazan ayının

manevi atmosferinde bir araya gelerek birlik ve beraberlik mesajı verdi.

KURTULMUŞ

ÖZKAYA


